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πλημυρΐοει ξένα κραοιύ
ΤΙ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΟΙΝΟΠΑΡΑΓΟΓΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ

Τη λήψη μέτρων που να ε-ξα 
σφαλίζουν1 κάλυψηι των καλλιε 
ργητικών1 εξόδων για τους αμ 
πελοκαλλιεργητές μένα λογικό 
κέρδος και την κάλυψη των 
δαπανών οινοποίησης και εμπο 
ρίας των κρασιών, ώστε να -α 
ν'τιμετωπιστει ο- κίνδυνος του 
σκληρού ανταγωνισμού από τα 
έισαγόμενα στη χώρα ιμας Κοι 
νοτικά κρασιά ζήτησαν με W 
φισμά τους οι εκπρόσωποι των 
οινοποιητικών Συνεταιριστικών 
οργανώσεων μελών της ΚΕΟ 
ΣΟΕ.

Στο σχετικό μάλιστα ψήφι­
σμα που εξέδοσαν ©κφράζονται 
οι φόβοι- ότι με την υπάρχου- 
σα κατάσταση η. αγορά μας, θά 
κατάκλυστεί από- ξένα κρασιά. 
Αφορμή για το- αίτημά τους αυ 
τό έδωσε η- απόφαση της Κοι 
νότητας να παγώσει τις τιμές 
του κρασιού -κάτι που περιορί 
ζει σημαντικά το εισόδημα των 
Ελλήνω ναμπελοκαλλιεργητών 
αφού τα καλλιεργητικά έξοδα 
συνεχώ- ςαυξάνονται.
ΟΙ ΤΟΚΟΙ ΤΩΝ
ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΝΕΒΑΖΟΥΝ 
ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ

Ανεβασμένο παρουσιάζεται

σύμφωνα ιμε την άποψη των α 
μπελοκαλλιεργητών το κόστος 
του κρασιού στη χώρα μας. Ε 
πιβαρύνεται -σημαντικά- από 
τους υψηλούς τόκους δανειοδό

τησης σε σύγκριση με αυτούς 
των ανταγών-ιστικών χωρών 
και ιμε άιλΧες διάφορες δαπάνες.

Η τιμή άλλωστε προληπτι­
κής απόσταξης των κρασιών α 
ποτελεί ανασταλτικό παράγοντα 
εφαρμογής της σε βαρεία κλίμα 
κα. Ο αμπελοκαλλιεργητής άλ 
λωστε όπως υποστηρίζεται υπό 
κειται σε μεγάλες ζημιές ,εξ αι 
τίας της φυλλοξήρας ενώ -ι πώρ 
χε| σοβαρός κίνδυνος εισατγω 
γής μεγάλων ποσοτήτων εμφ-ια

κρασιών; από' άίλλεςΧωμένων
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ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ I

Διαφήριαη καί Νόμος

Κατατέθηικε, διαβάζω, νόμος 
που απαγορεύει τις παραπλανητι 
κές διαφημίσεις. Κάθε απόπειρα, 
παραπλόνηοης μέσα- από τη δια 
φήμιση, θα τιμωρείται, λέει, από 
τον Νόμο και Θα παραπέμπεται 
στο- -Ποινικό Δικαστήριο.

Καλά όλ' αυτά, μα πώς ιμπαρεί 
ν' -αποδειχτεί η πα.ραπλάνησητου 
καταναλωτή; Υπάρχουν πάρα- 
πολλά προΤόντα που; διαφημί­
ζονται με πά ρα πολλά, πλεονεκτή 
ματα έναντι άλλων, κι ωστόσο 
κανένα απ' αυτά δεν μπορεί ν’ α 
πάδείιχτεί, αλλά και σοβαρή αμ­
φισβήτηση δεν μπορεί να υπάρ­
ξει.

Όταν λόγου χάρη, σε μια μάρ 
κα τηλεόρασης που διαφη'-μ!ίζε1ι ο 
παραγωγός της, λέει ότι «έχει την 
καλύτερη εικόνα» και αραδιάζει 
ορολογίες και τέτοια;, η διαφήμη 
ση είναι παραπλανητική, αλλά 
και το αδίκημα αναπόδεικτο. Το 
καλό και τα παραθετικά του, εί­
ναι υπόθεσηι 'υποκειμενική.

Βέβαια αυτή η άναρχη ασυδο 
οια που ειτκρατούσε στον τομέα 
της διαφήμισης, κάποτε επί τέ­
λους, θάπρεπε ν’ αντιμετωπιστεί 
με κάποια νομοθετικά μέτρα. Κά 
ποτέ θάπρεπε να- καταλάβουν αυ 
TOi που ασχολούνται μιε πλύση 
εγκεφάλων ότι κι αυτή ακόμη η 
απασχόληση έχει κάποια οπαρά 
βατα- όρια.

Είναι αδιανόητο- να πουλιών- 
ται και στην εποχή μας τα... φύ­
κια για- μεταξωτές καρδέλλες, 
όπως λέει η παραμιά. Και το χει 
ρότερο, τα μέσα μαζικής ενημέ­
ρωσης να προσφέρονΤΟί γτα την 
Γίαραπλάνηοη; του Κοινού, προ­
βάλλοντας παραπειστικές διαφη­
μίσεις.

Είτε το θέλουμε, είτε όχι, η τη 
λεόραση και το- Ραδιόφωνο1, κρα 
τικά μέσα;όπως είναι, ασκούν μιά 
πρόσθετη επιρροή στον ακροα­
τή. Τα όσα λέγονται από ’κεί έ­
χουν ένα πρόσθετο- κύρος... «Τό­
πε και η τηλεόραση» ακούμε συ 
χνά, και το ύφος που- λέγεται η 
φράση, δείχνει ένα ψηλό δείχτη 
πειθούς και σεβασμού.

Όταν, λοιπόν, ξέρουμε την επί 
δράση που ασκεί στο- λαό η τηλε 
όραση, για τα όσα λέει, δεν είναι 
αδιανόητο να- θέτομε τα κανάλια 
της στη διάθεση του οποιοσδή­
ποτε διαφημιστή, για να λέει ό,τι

τον συμφέρει; Δεν πρέπει, άραγε 
να -μπουν κάποιοι φραγμοί στις 
ανακρί'βειες, ή και στα συνειδη­
τά ψεύδη καμιά φορά, για; προΊ' 
όντα που πλασσάροντα-ι απ' τσ 
γυάλινο παράθυρο;

Όμως, κανένας φραγμός, κα­
νείς περιορισμός δεν υπήρχε ως 
τώρα στα διαφημιστικά αποτς 
ικα:ι γενικώς στην όποια -μορφή 
διαφήμισης. Απορρυπαντικά, 
-μπύρες, τσιγάρα:, φ-άρμακα, 
σπρέυ, σερβιέτες και δεν ξέρω 
πόσες και ποιιές κατηγορίες ειδών 
κατακλύζουν κάθε μέρα τα1 κανά 
λια, κα ι σε κ-άθιε περίπτωση, μπο­
ρεί κανείς να διακρίνει την -υπέρ 
ιβολή, την ανακρίβεια, την προ­
σπάθεια για. παραπλάνηση του 
αφελούς ή του- απληροφόρητου.

Έτσι όμως, η διαφήμιση; από 
(μέσο- προβολής, μετατρέπεται σε 
όπλο παραποίησης της πράγματι 
Κότητας. Μπαίνει- σε άλλους χώ- 
<ρους, κάταντά ζημιογόνα για τον 
καταναλωτή.

Το φαινόμενο έχει -οπωσδήπο­
τε τις ρίζες του κάπου βαθειά μέ 
σα στο σύστημα. (Καταναλωτι­
σμός, υπερκέρδη κ.λ.π.). Όμως, 
όπου κι αν βρίσκονται οι ρίζες 
που οδηγούν στην διαφημιστική 
καμπάνια-, είναι αδιάφορο. Μπο­
ρεί η ρεικλάιμα να πέρασε ως ανά.γ 
κη πια 'μεταξύ παραγωγού και κα 
ταναλωτή. Όμως, ανάγκη δεν εί 
ναι και η τραβηγμένη, υπερβολή, 
-και πολύ περισσότερο η εξαπάτη­
ση.

Το -κακό- είχε παραγίνει. Κά­
ποιος, κάποτε, έπρεπε να βάλει- 
-μερικούς φραγμούς για- να προ- 
στατέψει τον ακάλυπτο και συνε 
χώς βαλλόμενο καταναλωτή, από 
τα διάφορα «θαύματα» και τους 
θαυματοποιούς τους.

Διαφήμιση, ναι. Ψέμμαται, ό- 
-μως, τέρμα. Αυτό λέει- ο- νόιμος. 
Η σ τήλη, χαιρετίζει την προ-σπά 
θεία του νομοθέτη, κι ας ξέρει 
πω-ς είνα ι δύσκολο να πετΰχιει α­
πόλυτα. βέβαια, δεν είναι -μόνο 
υπόθεση νομοθετικών μέτρων, η 
παραπλανητική διαφήμιση. Είναι 
-και άλλοι παράγοντες, που θα 
πρέπει να συγκλίνουν στον ίδιο 
στόχο. Όμως, προς το παρόν, 
ο νόμος βάζει κάποια θεμέλια. 
Τα άλλα, θάρθουν — πιστεύω— 
με τον καιρό.

Σ. Σταυρακάκης.

οινοπαραγωγικές χώρες της Ε 
ΟΚ. μετά την 1η Γενάρη του 
1986.
Η ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΗΣ ΚΕΟΣΟΕ

Για την πρόσφατη σύσκεψη 
πο υοργάνωσε η Κεντρική Έ 
νωση οινοποιητικών Συνεταιρι 
στικών οργανώσεων Ελλάδας 
μίλησε στην «Π» το μέλος του 
Δ.Σ.. της ΚΕΟΗΟΕ κ. Μανόλης 
Μανουσάκης.

Στη σύσκεψη: πήραν μέρος οι 
Πρόεδροι των Ενώσεων μελών 
της ΚΕΟΣΟΕ, Διευθυντές τε­
χνικοί και οι αντιπρόσωποι.

Η συζήτηση κινήθηκε σε δυο 
επίπεδα. Στην τιμή, τί θα πά 
pet δηλαδή ο παραγωγός και 
τί θα- γίνει το- κρασί που θα 
παραχθεί από τις Ενώσεις. Συ 
ζητήθηκαν επίσης και τα προ 
βλήματα της αμπελουργίας, τα 
προβλήματα των οργανώσεων 
σε σχέση μετ ην υποδομή τους 
για την οινοποίηση.

Στη σύσκεψη ασχοληθήκαμε 
περισσότερο με το θέμα της τι 
μής, και έγινα νοι εξής διαπι­
στώσεις:

• Οι τιμές που δόθηκαν πέ 
ρσι στομ παραγωγό δεν κάλυ­
πταν ούτε το κόστος ούτε -και 
την αύξηση του τιμαρίθμου.
• Ο,ι περισσότερες ενώσεις 

δουλεύουν πάντα ιμε παθητικό 
το κρασί ενώ λίγες είναι εκεί 
νες που κατόρθωσαν να1 μπουν 
αποφασιστικά στην αγορά.

Ερώτ. Πώς αντιμετωπίσατε 
το θέμα της τιμής ασφαλείας.

Απάντ. Τιμές ασφαλείας δεν 
υπάρχουν. Εκείνο που -υπάρχει 
είναι ίμια χρηματοδότηση από 
το δημόσιο στις συνεταιριστι­
κές οργανώσεις, και τους ι&ιώ 
τες για να κάνουν την οινοποί 
ηση. Η χρηματοδότηση είναι 
περιορισμένη και έχει σχέση 
.με τους βα-θικΛε του σταφυλιού 
Πέρσι ανά βαθμό ήταν 1,35. 
Έτσι αν πάρουμε σα μέσο όρο 
το 12 η χρηματοδότηση ήταν 
περίπου 16 δρχ. ανά κιλό στα 
φυλιού. Φυσικά τα χρήματα κα 
τανέμοντα τανάλογα με τις ποι 
κιλίες του σταφυλιού.

Εκείνο που Ιδιαίτερα επιμάν 
Οηκε ήταν τα υψηλά επιτόκια 
(14ο)ο).

Ερώτ. Τί ζητήσατε σαν ΚΕΟ 
ΣΟΕ για τους αμπελακαλλιερ- 
γητές;

Απάντ. Ζητήσαμε να καθορί 
στεί ύψος χρηματοδότησης 
1,80 δρχ. ανά βαθμό και κιλό 
απεριορίστου! Μ'πομέ. Ζητήσα­
με ακόμη ενίσχυση χρηματοΰό 
τησης των οινοποιητικών συνε 
ταιρισμώυ με 21 δρχ. ανά κιλό 
σταφυλιού παραγωγής επιτρα­
πέζιων κρασιών και 3 δχρ. α 
νά κιλόι παραγωγής κρασιών 
V.Q.P.R.D. εφ' όσον ο<ινοποι- 
ούν οι ίδιοι και σε περίπτωση 
διάθεσης σταφιυλιών σε ιδιώτες, 
η επιδότηση τους να εκχωρεί­
ται εφ' όσον έχουν χρηματοδο 
τηθεί.

Από> τα- βασικά αιτήματα μας 
είναι επίσης η μείωση της τι 
μής του ηλεκτρικού ρεύματος 
και η κατάργηση! των επιβαρύ 
νσεων περί ΟΓΑ και χαρτοσή 
μου. Ζητούμε ακό-μη ναι γίνε 
ται αυστηρός -έλεγχος στα εμ 
φιαλωμένα κρασιά και να μην 
επιβαρύνονται μ® τόκο οι αμπε 
ιλοκα>λλι®ργηιτές. (Εκείνο όμως 
που προέχει είναι ήλήψη μέ 
τρων προστασίας από τον κίν. 
δυνο εισαγωγής ξένων κρα- 
σιώνι.

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) —
Οργανισμός ενισχύσεων ε 

λαιολάδου, συστήθηκε με προε 
δριικό διατόγμα και σύμφωνα 
με τους σχετικούς κανονισμούς 
της ΕΟΚ.

Ο οργανισμός ο οποίος έχει 
διοικητική αυτονομία και εποπ 
τεύεται από το υπουργείο γεωρ 
γίας ελέγχει και βοηθάει τις συ 
νεταιριστικές οργανώσεις των 
παραγωγών, στις δραστηριότη­
τες τους, που αφορούν τους κοι 
νοτόοούς κανονισμούς,, ελέγχει 
τα ελαιοτριβεία η κατασκευή 
των οποίων έχει εγκριθεί :/πό 
την ΕΟΚ και ερευνά τον προο 
ρισμό του ελαιόλαδου, που πα 
ράγεται από την συνθλιψη των

έλ&γχο και την επεξεργασία 
στοιχείων, που αφορούν τον κ'α 
θορισμό των αποδόσεων και δι 
ενεργεί ελέγχους, που προβλέ 
πονται για την ενίσχυση στην 
κατανάλωση.

Περιφερειακά γραφεία του ο 
ογανισμού ιδρύονται- στις έδ­
ρες των νομών Ηρακλείου, Χα
view, ΜβοΒηνΐας,
Αχαίάς, Λέσβου, 
τωλοακίαρνανίας, 
Κέρκυρας και

Αργολίδας, 
Αττικής, Αι 
Μαγνησίας,

Θεσσαλονίκης.

στην 11π επέτειο τής εισβολής
ΣΤΙΓΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ Η ΚΑΤΟΧΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

ελιών και των 
τους.

Εχει επίσης

υποπροϊόντων

αρμοδιότητες
στο τομέα της έρευνας σε εθνι 
κό επιΪΜεδο ιμε την συλλογή τον

(Πρόεδρος του διοικητικού συ 
ιμβουλιου ορίστηκε με απόφα 
ση του υπουργού1- Γεωργίας κ. 
ΙΚ. Σημίτη ο κ. Γεώργιος Μυρ 
τάκης και μέλη οι κ.κ. Π. Τσό 
τρος, Ηρι Γακιοπουλος. υπάλλη­
λοι του υπουργείου Γεωργίας, 
Μαν Γαβαλάς εκπρόίσωπος των 
ελαιοπαραγωγών και κ. Καλατ 
ζής εκπρόσωπος των ιδιοκτη 
τών ελαιοτριβείων.

Αϋριο καί μεθαύριο, στήν Άδήνα

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ 6 ΗΓΕΤΩΝ
ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)— 
Σύνάντη-ση των εκπροσώπων: 

των 6 ηγετών που μετέχουν 
στην πρωτοβουλία των πέντε 
Ηπείρων για την ειρήνη και 
τον αφοπλισμό, θα πραγματο 
ποιηθεί στην Αθήνα, στις 21. 
και 22 Ιουλίου.

Οι εκπρόσωποι των 6 ηγε 
τών θα ανταλλάξουν απόψεις 
σχετικά με τ αποτελέσματα των 
επισκέψεων ποιυ ορισμένοι ηγέ 
τες, μετά τη συνάντηση στο 
Νέο Δελχί, έκαναν στις πρωτεύ 
ουσες των χωρών που διαθέ 
τουν πυρηνικά όπλα και σε άλ 
λες πρωτεύουσες, θα συζητη 
σουν τις ενέργειες που θα πρέ 
πει να γίνουν στο μέλλον για 
την περαιτέρω προώθηση της 
πρωτοβουλίας και θα εξετά­
σουν τη δυνατότητα1 νέας συνάΥ, 
τησης των 6 ηγετών, στη Νέα 
Υάρκη, στα πλαίσια της γένι 
ικής συνέλευσης των Ηνωμένων 
Εθνών και του εορτασμού της 
40ης επετείου του ΟΗΕ.

Τον Πρωθυπουργό Ανδρέα 
Γ. Παπανδρέου θα εκπροσωπή­
σουν στη συνάντηση των Αθη­
νών Ο διευθυντής του δίπλωμα1 
τικού tom γραφείου Χρήστος 
Μαχαιρίτσας και ο ειδικός σύμ 
-βουλος Νίκος Ανδρικός.

Οι αντιπρόσωποι των άλλων 
ηγετών θα είναι:

— Του προέδρου της Αογε 
ντινής Ραουλ Αλφονσιν, ο κ. 
Γκοργκε Σαμπάτο, υφυπουργός 
για τις διεθνείς υποθέσεις.

— Τον πρόεδρο του Μεξικού 
Μιγκελ Ντε Ματρίντ, θά ε 
κπροσωπησει ο πρέσβυς κ. 
Γκαρσια Ρομπλες (βραβείο: Νό 
μπελ ειρήνης) μόνιμός αντιπρό­
σωπος του προέδρου του Με ξι 
κού, στη διάσκεψη για τον α 
φοπλισμό.

— Τον πρόεδρο της Τανζανί 
ας κ. Τξουλιους Νιερερε θα ε 
κπροσωπήρει ο πρέσβυς της 
χώρας του στη Γενεύη.

—Τον Πρωθυπουργό της Σου 
ηδίας Ουλσφ Παλμέ θα εκπρο 
σωΠήσει ο κ. Χανς Νταλγκρεν 
Διευθυντής των Διεθνών υποθέ 
σεων του -πολιτικιού του γραφεί, 
ου.

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Η αποχώρηση των τουρικι 

κών στρατευμάτων κατοχής α­
πό την Κύπρο είναι η απαραί 
τητη προϋπόθεση για λύση του 
Κυπριακού τονίζει. ο Πρωθυπου 
ργός κ. Α. Γ. Παπανδρέου, σε 
μήνυμά του, ;με την . ευκαιρία 
της θλιβερής 11ης οπετείου της 
τουρκικής εισβολής, στην Με- 
γσλόνησο. Ειδικότερα, ο κ. 
Παπανδρέου σημειώνει στο μή 
νυμα του:

«Εκφράζοντας τα αισθήματα 
ολόκληρου του ελληνισμού, επι 
θυμώ να διαβεβαιωσω τους α 
δελφους μας Κυπρίους ότι η συ 
μπαραταξη του ελληνικού εθ 
νους και η αμέριστη συμπαρασ 
τάση της ελληνικής κυβέρνη 
σης στο δίκαιο (αγώνα1 τους, θα 
συνεχιστεί μέχρι την τελική νί 
κη.

Η συνέχιση, της τουρκικής 
κατοχής του 40ο)ο του ανεξάρ 
τητου κράτους της Κύπρου, έ- 
ντεκα χρόνια μετά τη βάρβαρη 
εισβολή του Αττίλα, αποτελεί 
ένα από τ απνο μεγάλα στίγμα 
τα της σύγχρονης παγκόσμιας 
ιστορίας. Προσβάλλει βάναυσα 
το ιδανικό της ελευθερίας ολό 
κληρης της διεθνούς κοινότη­
τας, από την οποία αναμένουμε 
αποφασιστικότερη στάση. Απο-

■

ΒΕΚΚΑ

τελεί όμως ταυτόχρονα μια πρό 
κληση για συνέχιση και έντα 
ση των προσπαθειών του κυπρί 
οκού λαού, αλλά και ολόκλη
ρου του

Αυτές 
γουρα θα

ελληνισμού.

οι προσπάθειες σί- 
καρποφορήσουν με το

σκληρό αγώνα και κυρίως με

Ανακοινώσεις τού κ. Δημάρχου
γιά έρ γα πού δά γίνουν στήν πόλη

ΛΗΜΟΠΡΑΤΕΙΤΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
Χ6ες το πρωί, ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης σε συνέντευξη 
Τύπου που δόθηκε στο Δη­
μαρχιακό Μέγαρο, ανακοϊνω 
σε μεταξύ άλλων τα παρακά 
τω:

Με, σκοπο την γνωριμία του 
ευρύτερου κοινού με την βυζάν 
τινή κληρονομιά ταυ νησιού μας, 
ό Δήμος της πόλης μας κυκλοφό 
ρήσε ένα άλμπουμ1 με δεκαέξι φω 
τογραφίες — από το «Ημερολό 
γιο του Δήμου Ηρακλείου 1985» 
— όπου γίνεται μια πρώτη πα­
ρουσίαση φορητών εικόνων ά­
γνωστων σχεδόν στο σύνολό 
των.

Οι εικόνες που έχουν επιλεγεί 
για το DOSSIER — την επιλογή 
-έκανε ο Έφορος Βυζαντινών Αρ 
χαιοτήτων Κρήτης κ. Μανόλης 
'Μπ-ορμπουδάκης — χρονολογού 
νται από τους τελευταίους Παλαι 
ολόγειους χρόνους ‘έως και την 
Μεταβυζαντινή εποχή. Μέσα απ' 
αυτές δείχνονται τα στάδια της 
εξέλιξης που οδήγησε στην δτα- 
■μόρφωση της Κρητικής Σχολής, 
που είναι η σημαντικότερη περίο 
δος της Ελληνικής ζωγραφικής 
μετά την Άλωση.

Η ιδέα για την δημιουργία του 
παραπάνω άλμπουμ που τιμάταΊ 
1Ό00 δρχ., ανήκει στονκ. Δήμαρ

χο, ενώ την επιμέλεια της έκδο 
σης είχε αναλάβει ο κ. Νίκος Γιαν 
ναδάκης Δ)ντής της Βικελαίας Βι 
βλ ιο θήκης.

• Την ερχόμενη Τετάρτη (24- 
7-85) στο χώρο του λιμανιού θα 
γίνουν στις 6,30 μ.μ. τα εγκαίνια 
του νέου συζερί που ανήκει στον 
Δήμο της πόλης μας.

Μετά από μια ωρα — στο λι 
μάνι — θα πραγματοποιηθούν 
τα εγκαίνια της ΜΑΡΙΝΑΣ, που 
από τώρα θα λειτουργεί κάτω α 
πό την εποπτεία του Δήμου.

Πρέπει να αναφερθεί ότι μέχρι 
τέλος.του χρόνου η παραπάνω 
<καφετέρεια θα έχει ανακαινισθεί 
πλήρως από τον Δήμο.

• Μέσα στον επόμενο μήνα θα 
δημοπρατηθεί το «Δημοτικό έρ 
γο της οδού Ανδρόγιεω», προώ' 
πολογισμοϋ 100.000.000 δρχ.

Σύμφωνα με την μελέτη που 
ιέχει πραγματοποιηθεί, προιβλέπε 
ται να γίνουν: υπόγειο πολυκα­
τάστημα, γραφεία, αίθουσα πολ 
λαπλών χρήσεων για 450 άτομα 
και ραυφ - γκάρντεν.

• Μέσα στο 198'5 προ βλέπεται 
να δημοπρατηθεί το έργο για 
την κατασκευή εργοστασίου λι- 
πασματοποίησης σκουπιδιών. Το 
παραπάνω έργο έχει συμπεριλη-

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΚΥΠΑΡΙΣΙ

την αραγή ενότητα του κυπριά 
κού ελληνισμού, που επιβάλλε­
ται να σφυριλατηθεί το συντο, 
μότερο. Ετσι θα φτάσουμε στη 
δίκαιη και βιώσιμη λύση του 
κυπριακού με την βασική προ 
υπόθεση της:

Την αποχώρηση των τουρκι 
κών στρατευμάτων κατοχής α­
πό την Κύπρο. Ετσι εκληρω- 
νου,μβ το χρέος μας προς το έθ 
νός, αλλά και προς όλους ό 
σους έχυσαν το αίμα τους για 
την ελευθερία και την ανεξαρ 
τησία της Κύπρου».

φθεί στα Μεσογειακά Προγράμ 
ματα και το κόστος του προ- 
βλέπεται να είναι πάνω από 250.· 
000.000 δρχ.

• Μέχρι τον επόμενο χρόνο 
στον Κόλπο του Δέρματά — πα 
Λιό τργσστάστο της Ηλεκτρικής— 
θα έχουν ολοκληρωθεί οι εργασί 
ες για την μετατροπή του σε 
ΜΑΡΙΝΑ. Δηλαδή, θα γίνει η κα 
τάλληλη διαμόρφωση για να πλευ 
ρίζουν γιώτ, κότερα κ.λ.π., ενώ 
θα υπάρχουν σελφ - σέρβις, ε- 
στιατόρια κ.ά.

• Διευθυντής στις Τεχνικές Υ 
πήμεσίες του Δήμου αινέλαβε ο κ. 
Κ. Σχιζάκης, ενώ ο κ. Παπαδάκης 
έγινε Δ)ντής Πολεοδομικού Γρα 
φείου, αναπληρούμενος από την 
κ. I. Αιναρδάκη.

Ψήφισμα 15 Άγρ. Συλλόγων
vid ιή οουΛταυίυα καί τά οτα«Μι·

Στο- χωριό Κυπαρίσι συγκεν 
τρώθηκαν την περασμένη; Πέμ­
πτη οι εκπρόσωποι 1'5 Αγροτι­
κών Συλλόγων για- να ανταλλά­
ξουν απόψεις πάνω στο θέμα 
που κυριαρχεί αυτές τις μέρες 
στον παραγωγικό κόσμο, την τι 
μή της σουλτανίνας και γενικά 
των αμπελουργικών πρ-ο'ι οντων.

Στη συνάντηση αποφασίστη- 
κε να- δοθεί στη δημοσιότητα και 
να σταλεί στην Κυβέρνηση το- 
παρακάτω' ψήφισμα:

Εμείς οι Αγροτιικοί Σύλλογοι

Αγίου Σύλλα, Κάτω Αρχάνες, 
Πάνω Αρχάνες, Αρκαλοχώρι, Αυ 
γενική, Γέργερη, Δάφνες, Δήμος 
Ηρακλείου, Πάνω Ασίτες, Μόρα 
ιθος, Μεταξοχώρι, Πυργσυ, Τεφέ 

' λι, ΚσυνώΙβοι, Προφ. Ηλίας, που 
συνήλθαμε σήμερα1 1®-7-®5 στο 
Κυπαρίσι με πρωτοβουλία του 
Α.Σ. Κυπαρισίου με θέμα τα αμ 
πελουργικά προΊ οντα μετά από 
διαλογική συζήτηση και αφού α 
κούστηκον διάφορες απόψεις, κα 
τσλήξσμε στα πιο' κάτω αιτήιμα 
τα και ζπτάιμε την άμεση επίλυ 
σή τους από την Κυβέρνηση.

νώσεις των παραγωγών για την 
σωστή αναμπέλωση που ήδη έπρε 
πε να έχει αρχίσει στα αμπέλια 
μας που καθημερινά αφανίζονται 
από την φυλλόξήρα και τις ιώ­
σεις.

5) Να! γίνει άμεση ρύθμιση των 
χρεών των σταφιδοπαραγωγών 
που δεν μπόρεσαν πέρυσι να ε­
ξοφλήσουν λόγωι της μειωμένης 
παραγωγής και δηλώνομε ότι θα 
αγωνιστούμε δυναμικά μέχρι την 
λύση των πιοι πάνω δικαίων αιτη 
μάτων μας.

Τα Δ.Σ. των Συλλόγων

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΔΥΟ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΤΡΑΞΙΟΝ

ΚΑΙ ΕΝΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ

ΛΑΊ ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Ευχάριστη, δροσερή ατμόσφαιρα.

DISCO

ΤΗΛ: 2^0.53

1) Αποδεχόμαστε to κοστολό 
γιο της ΟΑΣΙΝίΗ για τα αμπελουρ 
γικά προΤόντα που καθορίζει το 
μέσο κόστος παραγωγής στο Νο­
μό ; | )

α) Σουλτανίνα 163,30 δρχ. το- 
κιλό το No 4

β) Επιτραπέζιο σταφύλι 56,50 
δρχ. το- κιλό.

γ) Κρασοστάφυλο' 33,80 δρχ. 
το κιλό.

2) Έγκαιρη εξαγγελία τιμών 
στα πιο πάν ωπρο'Ίόντα γιατί ή­
δη λόγω πρωιμότητας μπαίνομε 
στην περίοδο! του τρυγητού.

ΚΑΙ ΤΟ ΧΟΥΔΕΤΣΙ

ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΛΟΓΩ ΔΙΑΚΟΠΩΝ

Τα Γραφεία του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου θα παρα 
μείνουν κλειστά από 20 μέχρι 
28 Ιουλίου 1985 <λόγω αδέίας 
του προσωπικού του.

Εμπορικός Σύλλ. Ηρακλείου

ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ 
ΤΩΝ ΦΥΛ ΑΚ ίΣΜΕΝΏΝ 
ΣΤΗ ΛΟΤΖΙΑ

Από χθες άρχισαν να εκθέτο 
νται στην Λότζία —στον Δήμο 
—τα έργα που έφτιαξ/αν οι κρα 
τούμενοι των φυλακών της Α 
λικαρνασσού. Η έκθεση θα πα 
ραμείνει ανοικτή δυο βδομάδες 

Τα χρήματα που θα συγκεν­
τρωθούν από την πώληση των 
έργων, θα δοθούγ στους κρα 
τούμενους για να βοηθηθούν 
οικονομικά οι ίδιοι αλλά και 

' οικογένειες τους.

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ 6ΕΜΑΤΑ ΒΑ ΣΥΖΗΤΗΒΟΥΝ
Την Τρίτη θα συνεδριάσει το 

Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί­
ου. Κατά τη συνεδρίαση θα συ 
ζητηθούν τα παρακάτω θέματα:

Ανακοιν<»σεις —Αιτήσεις 
ναφορές

Συμπλήρωση Επιτροπής 
μοτ. Συμβουλίου

Εισήγηση της Επιτροπής

Δη

πο
λντιστικών υποθέσεων του Δη- 
μοτ. Συμβουλίου επί διαφόρων
αιτήσεων.

Αίτηση 
της οδού 
της αριθ.

καταστηματαρχών 
Δαιδάλου γιατροπίση

129)1982 απο^φ.
ιΔηίμοτ. Συμβουλίου.

Αίτηση Επαγγελματικού 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
ρακλείου για παραχώρηση

του

και
Η­
χου

Εξάλλου ο Αγροτικός Σύλλογος 
ιΧουδετησΊου με τηλεγράιφημά του 
προς την Κυβέρνησή! ζητά τον ά 
μέσο καθορισμό της τιμής ασφα 
λείας της σουλτανίνας και υπο- 
γραμμίζει την ύπαρξη, σοβαρών 
αγροτικών προβλημάτων.

πάρκου Γεωργιώδη, για διοργά 
νωση έκθεσης χειροτεχνίας.

Αιτήσεις δημοτών για δήμιου 
ργία Λαϊκών Αγορών.

Έγκριση δαπανόον έκθεσης 
Κρητικού βιβλίου.

Τρόπος εκτέλεσης του έργου 
«αξιοποίηση καταστημάτων Πύ­
λης ιησού και ψήφιση όρων 
δημοπρασίας.

Πεζοδρόμηση τμήματος οδού 
Αγ. Δέκα

Πληρωμή δαπάνης παρελθού- 
σης χρήΐσεως στη ΦΤΛΙΠΣ ΑΕ

Εγγραφή της πόλης μας στην 
Ευρωπαϊκή ΟμοσποΛ’δία Πόλε­
ων για συνέδρια.

Τροπ)ση προυπ)σμού για εγ 
γραφή νέας πίστοχτης με τίτλο 
«Συντήρηση ηλεκτρομηχανολο-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΙΑΡΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ

3) Η καταβολή της εθνικής επ-ι 
δότησης που συμπληρώνει το 
(εισόδημα του παραγωγού λόγω 
των μηδενικών συξήοΕων της Ε 
ΟΚ να δοθεί μόνο στους αποκλει 
στικά και κατά κύριο επάγγελμα 
αγρότες.

4) Να ληφθούν άμεσα μέτρα 
με την επιχορήγηση της κυβέρνη 
σης σε συνεργασία με τις ο-ργα

— Ανιόνημη κυρία 
στα γραφεία μας δρχ. 
μνήμην του συζύγου 
την αναστήλιοση του 
Τίτου.

κατέθεσε 
6000 εις 
της για 
Ι.Ν. Αγ.

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ A’ ΚΑΙ Β"

— Ο κ. Εμμ. Ρουμελιώτης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3-000. εις μνήμην του «ξάδέζ. 
φου του' Γεωργ. Ανδρουλδκη 
-και αντ ίστεφάνου υπέρ· του Κέ 
ντρου Ειδικών Παιδιόιν ο 'Αγ. 
Σπυρίδων,

Στα είδη περιορισμού και 
κατανομής που έχουν εκδοθεί 
άδειες του Πίνακα Α' κα| Β' 
πριν- τις 30-6-85, παρατείνεται 
η ισχύς τους μέχρι 30-7-85. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 282292 και 282 
420 του Εμπορικού και Βιομη 
χανικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου.

γικών εγκαταστάσεων μάνδρας 
Αγ. Ανδρέα.

Λήψη απόφασης επί της αρι 
θ. 34)85 αποφ. της Δημαρχια 
κής Επιτροπής

Ψήφιση όρων δημοπρασίας 
για την αγορά χώρου πρασίνου 
για δημιουργία Αθλητικού Κέν 
τρου στη ΦΟΡΤΕΤΣΑ.

Τροπίση πρου)σμσύ και εγ 
γραφή νέας πίστοχτης για την 
προμήίθεια αντλιών καυσίμων 
στη μάνδρα του Αγίου Ανδρέα.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ
Η ΜΕΙΩΣΗ
ΤΗΣ ΘΗΤΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Ο αναπληρωτής υπουργός Ε 

Θνικής αμυνης κ. Α. Δροσογι 
άννης ανακοίνωσε ότι στο μέ 
τρο της κατά 1 μήνα μείωσης 
της θητείας που θ αρχίσει να 
εφαρμόζεται, οπό 1ης Γεπτεμβ 
ρίου δεν περιλαμβάνονται οι 
δομικοί έφεδροι αξιωματικοί 
(ΔιΕΑ), οι υπόχρεοι εκγυμνα 
σης και οι παντρεμένοι με πε 
ρισσότερα ιαπό 1 παιδιά.

Οι δυο τελευταίες κατηγορί­
ες στρατευσίμων δεν περιλαμ­
βάνονται, διότι ήδη υπηρετούν 
μειωμένη θητεία.

Με βάση την υπογραφείσα 
ήδη διαταγή οι στρατεύσιμοι 
που επρόκειτο ν απολυθούν τον 
Οκτώβριο, θ απολυθούν τον 
Σεπτέμβριο, εκείνοι που επρό 
κειτο να απολυθούν το Νοέμ 
βριο, τον Οκτώβριο κ.ο.κ.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΕΤΟΥΣ 1985—1986

Στο Εμπορικό -και Βκχμηχανι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου υ 
πάρχει έντυπο με τις εκθέσεις 
εσωτερικού που έχουν εγκριθεί 
μέχρι σήμερα από το Υπουρ 
γείο.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση του εντύπου.
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— Η κ. Πόβη Ηέ. ’ Βα&ΙοΜίίκη 
πρεσβυτέρα, θα για τον 
σύζυγό της, μόνο £άβ
βατό εορτή το» ΙΙροφήτη< Ηλία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Ίδρυμα Υποτροφιών του 

Ροταριανού ομίλου Ηρακλείου 
ευχαΐριφτρί 'θρμμμ τρυς κάτωθι, 
δια την ηθική και οικονομική 
ενίσχυση του. Μανώλη και Η 
λέκτρα Πατεράκη.

Αρη κμι ^υα Καρέλα
Μάρκο και Μαίρη Κλαψινού 
Λευπέρη και Λένα Αποστολή 
κη
Κώστα και Αννα Προδρομί- 
δη
Νίκο Κων/τταίντινίδη
Γρηγόρη Ζηδιανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Οι 52 εκδρομείς που λάβαμε 

μέρος στη 12ήμερη εκδρομή 
προσκύνημα, που οργάνωσε η 
Χριστιανική Ε^ρη Ηρακλεί 
ου « Ο ΑΠαΣΓΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» στη μαρτυρική Κύπρο, 
αισθανόμαστε την ανάγκη να ε 
κφράσωμε τις θ^μές' μας ευχα 
ριστίες τόσο στην Ενωση όσο 
και στον αρχηγό της εκδρομής 
Μιχάλη Περήκη και το Γραφεί 
ο Τουρισμού ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ 
για τις προσπάθειες που κατέ 
βαλαν ώστε η ε|ΐδρο-μή μας να 
σημειώσει πλήρη επιτυχία και 
να επιστρέψωμε με άριστες α­
πό πόσης πλευράς εντυπώσεις.

MEAiAMg
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστ κού Κώ 
δικά άτι:

Ο Γραμματικάκης Σπόρος του 
Γεωργίου και της Αντωνίας το- γέ 
νος Μανίκα που γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στο Ηράκλειο και η Αλε- 
ξανδρίδου Μαρία του Αντωνίου 
και της Αίκάτέρίνης το γένος Τσα 
•ραντάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμο^ θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Αποστολάκης του 
Αριστείδη και της Βασιλικής το 
γένος Ντσβαρελα που γεννήθηκε 
στην Κοζάνη και κατοτκΈί στο Η 
ράικλειο και η Κυριακή Μαραγκού 
5άκη του Κων)νρυ και ,της Ελέ 
νης το γένος Πλεύρη που γεννήθη 
κε στο Πάνορμο Ρέθυμνου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντριευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κων)νος Αμπατζης του Αν- 
δρέα και της Πολυξένης το γένος 
Τσιράκσυ που γεννήιθηικε και και 
τοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό και η 
Κλεάνθη Παπαφραγκάκη του 
Κων)νσυ και της Ελευθερίας το 
γένος Βερίγου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

-

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ )
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φουτ Λους
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γκρέμλινς
ΑΙΓΛΗ
Τρόμος πάνω από την πόλη- 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
100 τουφέκια
ΑΜΟΡΕ
Η ιστορία της «Ο» Να 2 
ΠΑΛΛΑΣ

Ο έρωτας δίχως αύριο 
(AGAINST ALL ODDS) 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Στα ίχνη ροζ Πάνθηρα
ΚΡΟΝΟΣ
Ασύληπτο λαγωνικός 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Οι Πόντιοι
ΚΑΚΙΑ DRIVEJN
Αμερικάνικο σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ!

Ανρνκτά όλο το 24<»ρο 
Μοσχαπιδάκη Δ. Πλ. Υγβιονο 
ιμίικού"
Ανοικτά από 08.00—Μ.00Ι 
Δουλομφάκης -Νικ. Λιοντάρια 
Ανοικτά από 08.00—<22.00 
Αναστασάκης Γεώργ. οδ. Γερω 
νυμάκη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι

ένα θαυιμάσιο1 Αεράκης, Ν, Απασίτολάκη, Σ.
για μιαλιλά και γιρ ολόκληρο τον ,βα

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
* Η 17n Bota».!*, elwu ----- ......................

Σάββατο 20 Ιουλίου 1985
EPT 1

1.50 Παιδική σειρά
2.15 Ειδήσεις
2.125 Στρουμφ
2..^Q Επιθεωρητής Σαίνης
3.15 Χονδρός - Λιγνός
4.00 Ξένη ταινία
5.25 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πρωτάθλημα κολύμβησής
8.25 Μοιρασμένη με τη βίο
9.00 Ειδήισεις
9.30 Συναυλ.α

11.10 Κατάσκοπος
11.30 Συναυλία τζαζ
00.20- Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
3.15 Φραγκολ ροκ
3.45 Τα μεγάλα θεάματα 

του κόσμου
4 .20 Ξένη ταινία
6 .00 Ειδήσεις
7 00 Επετειακό
7.10 Αυτοκ ινητομαγiα
8.-00Β-αυιλή
9.30 Ειδήσεις

νού ΤΟ. 15 Ελληνική ταινία
. „ 12.00 ΕιδήσειςΔιημερευουσΕς ικαι διανυκτερευ „„ . „ ( Γ . '- ' - 00.10 Ιστορίες μυστηρίουουσ,ές κλινικές IKA.
Θρρ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος

Αλεξανδράκη

ιΠαθ)κά ΐ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
■ Χειρ)κα . ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ορθ)κά 5 Σάββατο 20-7-85
Καρό)ικά i 05.S5 Δίκτυο

Ουρ)ικά 07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή..
Νβυρ)κά 07.1'5 Δίκτυο
Οφθ)κά ;

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Δέικτάκης Γεώργ. Αγ. Μηνά 
7 τηλ. Ζ2222&

ΗΡΑ ΓΗΡΙΛ «ΚΝΖΙΝΜΧ

Κ.
Διημερεύοντα

Μανουσάκης Λ. Ιΐλαστήρα 
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων '

λκανικρ χώρο μια που εδω στο 
Παγκρήτιο Κολυμρητήρ,,ο Ηρα. 
ΚΛβίορ είναι ^.μμμενη η προ 
σοχή όλων. ΠολΛο ιΗρακ/^ε|ω 
τρ-ς παρακοιΛοήθησαν χύες πρω 
τη μέρα την έναρξη το^ν αγώ­
νων κοΛυμιβησης και φυσικά έ 
sP-aav στον πα/«μό της αγωνι 
ας των κολυμβητών και κοι&ύμ 
βη τριών.

κρούς και μεγάλους από1 το- καλ 
ΐλΜεχνικό υνγκρόσημα «ΒίΥ- 
Ρ'ΩιΝ» με ακροβατικά νούμερα, 
παντ ομίμες, ταχυδακτυλουργι­
κά, κωμικά σκέτς, -αυτοσχέδια 
σμο ίκαι γέλιο...πολύ γέλιο. Αν 
κάποιοι λοιπόν αποφασίσουν ε 
κδρομή; Σαββατοκύριακο στη 
Σηώήα: θα έχουν τη δυνατότη­
τα να απολαύσουν το τσιρκοθέ 
ατρο.

Ζαλμάς, Ε. Καστανή, Α. Κου 
τσελϊνης, Τ, Παπαγεωργίου και 
Π. Ποράβου και Ρ. Σηφάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Ιουλίου- στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το- θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, αδελφής, γιαγιάς -κα-ι θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΩΝ. ΜΑΡΚΑΚΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδας και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη 
μνήμη της.
Ο σύζυγος: Κων)νος Μαρκάικης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Μαρκάκη.
Ο- εγγονός: Κων)ν!ος Μάρκάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

• Ζητούνται ιε-πειγόντως 
από το ΛΗΠ,ΕΘΕΚ, δυο- (2) 
κοπέλες με καλή φωνή για νά 
μετάσχο-υν -στην παραγωγή του 
έργου «ΙΩΝ!» του Ευριπίδη- 
που ανεβάζει τώρα το- -Θέατρο. 
Σημειώινουμ-ε ότι οι κοπέλες 
θαι πρέπει να μπορούν νά πε 
ριο&τ-σουν μαζί- μ® το θνα-σο 
για 40 μέρες (από- τις 10 Αυ 
γούστου ως τις 20 ΣεπτεμΙβρϊ 
ο- υ-σε όλο τθ' νησί)-.

Τ,ν „ τ, Οϋ„
πλήρωση ενός χρόνου1 από το θάνατο της αγαπημένης -μας
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελφής και Θεϊας

9 Σίτο Κρητικό Κέντρο «Α

Μ^όσίικήΙ του Φίλιττα ιΚοιβιβαν
τ^ή. ΙΙαίιρνουν ιμέρος κατ'ΔίΙΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ωαβητική σειρά οι ηθοποιοί:

ΙΟΥ A|IQY TITQY

τα

κ. Σούλη Χαλκιαόάκη δ,ρ

κ. Μαρία Παπαόοπούλου

κ. Εμμ. Νταγιαντάς δρχ;

κ. Ελευθ. Μιζεράκη δρχ

— ο 
1000 
— Η 
1000

αλ
Μ.

5000. 
— Η 
3000.
—. Η

ραντώνης. Αυτό- για τους 
τρει ςτης Κρητικής Λύρας.

«M-wasm
U· ϊΙφ«Πί · wm ν. ΐβ 

»·:ν«ΑΗΐΛνιι« 
οδός Λ ύχχα 7

Οι κάτωθι πράσφεραν για 
έργα στήριξης και ανακαίνισης

9 Συνεχίζονταιοι πρόιβες 
του έργου «ΙΩΪΝ» του Ευριπί- 
δή που ανεβάζει για το 'καλό 
κάίρι το ΔΗΠΕΘΕΚ. Η Σκίρο

δρχ. 2000.
— Ο κ. Ευάγγ. Κονταξάκης 
δρχ 1000
— Η κ. Μαρία Ανδρι-ώτη δρχ 
1000

Μουδατσάκη·, η; Σκηνογραφία, 
της Λίνας Παπαδημήτρη και η- γρίμω» εμφανίζεται ο- δά^στε 

χνης της Κρητικής Λύρας

θεσία είναι του Τηλέμαχου ,.

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Ισυλιΰυ στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
αγγελούδι

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

• Συνεχίζονται με απόλυτη 
επιτυχία όπως μαθαίνω τα «^Co 
ρνάρεια», οι πολιτιστικές ε-κόη 
λώσεις που οργάνωσε και εφέ 
τος ο Δήμος της Σητείας. Σήμε 
ρα Σάββατο το βράδυ στις 9.3υ

Ψα 
λά-

08-15 Ειδήσεις
08.25 Χρήσΐ'μος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυα
10.05 Ραδι-σχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 ήησιώτΐκα τραγούδια
11 .05 Από Σάββατο Κυρ ακή
11.45 Δίκτυο
12 .05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
. ........  ,. Τ2.15 Μουσική πσιικιλία1

Αν. Βογιατζάκης Λ. 62Μαρτύ 13.05 Ειδήσεις
ρων
Μ. Ι^αμράίεης Λ. Κνωσού
1. Δαινδάλης Λ. Κνωσού
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Κ. Βορβάδης Λ. Ικάρου
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης

’ 1'3.10 Αθληιτίικό πεντάλεπτο 
1'3.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Κρητικό μεσημέρι 
14.00 Δίκτυο

i 15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
: 16.00 Δίκτυο

Γ. Τυμπακιανάκη Λ. ©βρίσου t 
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστα ίί 
σίου
Μ. Βασιλάκης Γάζι

17.30 Απογευιμ. περισκόπιο 
17.45 Εκκλησία και νειάτα 
13.00 Δίκτυο;
1Θ.00 Εγρ δειλινό...
19.30 Δίικτυιο

Δ ιανυκτι; ρεύοντα

I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων ' 
Δημ. Γιόμιελος Λ. Πλαστήρα 
Π. Χβιμωνίτης Λ. Παπαναστα 
σίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. Χιαουλιάς οδ. Μϊνωος
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας' j G

CMM. ·ί4.*ΓΡΪΠΛΗ< 
«4«« ΡΦΑΗΤβν Μ 

ΜΡΛΡΛ«|< Μ . ΚΡΗΤΚ4

ΡΟ Μ A NT IΚ Α»
ΠαναΥίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850

ΦΟΥΤ ΛΟΥΣ

Την Δεύτερο: ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΞ 
Την Τετάρτη: Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ

«Γ Α Λ Α Ξ I Α Σ»
Λ. Ακαδημία — Τηλ. 234272

Μια ταινία αξιώσεων, ένας ευχάριστος εφιάλτης
ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ

του Στήβεν Σπίλπεργκ (Ο Εξωγήινος)

θερίσσου και Ακαδημίας yfan{a — Τπλ. 288818

ΤΡΟΜΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ 
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντό

100 ΤΟΥΦΕΚΙΑ
Τζιμ Μπράουν, Ρά-κελ Γουέλς

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ «0» Ηο 2
«Ο» No 2 η ^.ωμέγη των πιο απόκρυφων φαγτασιώσεμιν σας

ηλ.
ΕΡΩΤΑΣ ΔΙΧΩΣ ΑΥΡΙΟ (AGAINST ALL 000$)
Το νέο LOOK του αμερ-· Κ'ν)φου με την μουσική

PHIL COLLINS

Χτάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973
Μια υπερ-κωμωδία, η τελευταία επιτυχία του Πήτερ Σέλιερς 

ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

KINHMA^ofpMiO^I^ilWQ^I^NTIA

Έναρξη 8,80 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα 

ΑΣΥΛΗΠΤΟ ΛΑΓΩΝΙΚΟ
Ο Τξέρρυ Λούις στην τελευτ. ξεκαρδιστική δημιουργία του

Ποτμου 18 — Πατέλλες^ 

ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ
Με τον Κώστα Βουτσά

του ιστορικού ιερού Νμοώ του 
Αγίου Τίτου τα αντίστοιχο πο 
σά:
— Ο κ. Χαρίλαος Παπαχαρ-ιλά 
ου δρχ. 30.000 εις μνήμην των 
γονέων του.
— Η ΑΝΕΚ Α.Ε. δρχ. 25.000
— Η ΑΝΕΚ. Α.Ε. δρχ. 5000 
εις μνήμην Στεφάνοιυ Παυλά·· 
κη, αντί στεφάνου.
— Οι Αφοί Δημητρίου δρχ.
20.000 μ ςμνήμην της Μητέρας 
τους Αικατερίνης
—· Η κ. Μαρία Βουμβουλάκη- 
δρχ 10.000.
— οικογ. Νίκ. Μερα-κλή δρ 
5000
— Η κ. Χι/^ίκυ ΙΙώΜανδάκη! 
δρχ. 8000 8jg μνήμην του συ 
ζύγο ύτης και της θείας της 
Ελένης Φραγκιαδάκη
— Η κ. Μαρία Φανουράκη δρχ

— Ο κ. Μιχ. Καλα'ι τζάκης δρ 
1000
— Η κ. Γαλάτ. Ψαρίδη δρχ. 
1000
— Η κ. Παναγ. Ζερβάκη δρχ. 
1000-
— Η κ. Βιργ. Χαλκιαδάκη δρχ 
1000

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευχα 
ριστεί.

Λ- -Λ

ΤΦ το πρωί με την 
συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του αγαπημένου 
ιμας συζύγου καιιι πατέρα-

λ

Τελούμε την Κυριακή 21-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Καινούργιο Χωριό Πεδιάδος, 4Οθήμερο 
μνημόσυνο- υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ
και παιρακαλούμε συγγενείς -και φίλους'όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Μανώλης κα ι Μαρίνα-Δο-υμουλάκη, -Ευαγγελία Λα 
σιθιωτάκη.
Τα εγγόνι-α: Γιώργος κα-ι Κατερίνα. Qi λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ 
Συνταγματάρχη ε.α.

θα τελεσθεί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του. Παρακαλού 
με τους συγγενείς και τους φίλους όπως συμμετάσχουν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Χατζάκη.
Η κόρη: Ρένια Χατζάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟίΥϋΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-7 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού κα-ι παππού

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΚΑΤΣΑΡΟΥ
και παρακ-αλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κατσαρού.
Τα, παιδιά: Παναγιώτης-και Μαρίνο Κατσαρού, Γιώργος και 
Μάνικα Κατσαρού, Ευαγγελία και Ανδρ-έας Δασκαλάκης, Ε­
λένη και Αλέκος Κουκουριτάκης.
Η αδελφή: Χαρίκλεια ΜπάλΤηρα-.
Τα εγγόνι-α, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημ-ασύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
Α '

Εκδρομές

ΕΙΡΗΝΗΣ Ε. ΜΠΑΚΙΡΛΗ 
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψοχής της 
στον Ι.-Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) κα-ι καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραστούν και να τιμήσουμε τη μνή 
-μη της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μπακιρλής.
Τα παιδιά: Παναγιώτης - Ιάκωβος.
Οι γονείς: θεοδώρα χα Παναγ. Μιπακιρλή, Ιάκωβος και Ευ 
γένια Κατ-σαβούνη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Πολυξένη Παρασύρη, Αθανάσιος 
Κατσαβούνης, Βύρων και Μαρίκ-α Κουμιανάκη. Δημήτρης 
Μπακιρλής.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο-.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Τελούμε την Κυριακή 21 Ιουλίου και ώρρ 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά 
S παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
a αδελφού και παππού ι

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΚΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλο-ύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αθήνα Κρεβετζάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης κα-ι Ελένη Κρεβετζάκη, Δημήτρης και 
Ευαγγ. Κρεβετζάκη, Παύλος και Γεωργία Κρεβετζάκη.
Οι αδελφές: Χρυαούλα χα Γ. Μανουσάκη, Αμαλία χα Ν. Δια 
μαντρπούήρ'υ, Ερα-σμ-ία χα I. Σηφάκη.

_iTTyiil''’"Ji:‘‘
ΓΙΑΝΝΗ NIK. ΝΙΩΤΑΚΗ 

η 14 μηνών
J θα κάνσμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
g στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε τους 
1 συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη 
0 βνήΗΠ το;Μ·

r· ■ ll'rr}nilll 5 θ' Νικόλαος και Μάγδα Νωτράκη.4π|ΐ I ϋΐ INI 1 °' Γεώργιος και Αθ-ηνά Φο-μντάκ-η, Ελένη Νιωτά

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα- * 
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 8 
έγινε ποφέ στον κόσμο, το ακό- | 
μη ενεργό ηφαίστειο-, τα κάτα- Κ 
σπρα σπίτια, η φανταστ-ι-κά όμορ § 
φή πόλη, η τρομακτική θέα. οι S 
μοναδικές πα-ραλίες με τη μαύρη § 
αμμαυδ-ιά, είναι λίγα από αυτά & 
που λέγοντα ι για την Σαντορίνη. κ 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο | 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 1 
Πολυήμερες, α-πό 800 δρχ. τη μέ | 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα ι 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα- I 
ραλία Περισσά (10 χλμ, μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 ·> 244245
Μ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Ιουλίου και ώρ-α 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών 40θήιμερο μνημόσυνο για την 
ανάπσυσηι της ψυχής του αγαπηιμένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και παππού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
και παρα-καλσύμε τους τιμώντας την -μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μόρια Λαμπράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Πόπη Λαμπράκη, Αθηνά Αλεξάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 21 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 
πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπηιμένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος. Και καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Βαμβουκάκη.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 21 Ιουλίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, θα τελέσομε 40θήμερο μνημόσυ 
νο- για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΑΡΥΦΑΛΙΑΣ ΔΑΒΙΔ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Παρακαλ-οσμε όπως παραστούν όσοι τιμούν τη μνήμη της. 
Ο σύζυγος: Δαβίδ Παπαδάκης.

Τα παιδιά: Νικηφόρος και Ευαγγελία Παπαδάκη, Καϊτη και 
Μιχ. Τιγκίρης, Κώστας και Άννα Παπαδάκη.

Τ αδέλφια: Γιάννης και Ανθούλα Μπαλτζάκη, Πόπη και 
Γιάννης Χαιρέτης.

Τα εγγόνια.
ι- ____________ _____ ____

Κ Τα παιδιά: Αννα - Ελένη Βαμβουκάκη.
| Οι γονείς: Αννα Βαμβο-υ^κη, Μαγδαλινή Αραβισάκη.
| Τα αδέλφια: Γεώργιος και Έφη Βαμβουκάκη, Βασιλεία και 
I Ιωάννης Παλαιολόγος.
η Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΡΛΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη 
μνήμη του.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ελευθερία Καρλή, Δημοσθένης και 
Ευ-αγγελία Καρλή, Ιωάννης και Ροδούλα Καρλή, Εμμανου 
ήλ και Μαρία βαρλή, Πόπη και Μιχάλης Σταυρο-υλά-κης, Ευ 
άγγελος και Ειρήνη Καρλή, Αντώνιος και Βικτωρία Καρλή, 
Απόστολος και Ελένη Κηρλή, Ειρήνη και Ευάγγελος Μακρό 
γλου, Ευδοκία και Σταμάτης Μπαρούτας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνομ® -γνοΜτόι στο κοινό 

του προαστείου μ<ις ότι παρέχε 
ται δωρεάν εκμώθη'ση κο/.ϊ,μβη 
σης στα παιδ'.ά, στο Κολυμβη 
τήιριο Ηρακλείου.

Ευχαριστούμε το Δ.Σ. για 
την προσφορά του προς τον Πο 
^Λτιστικό Σύλλογο Μασταμίίά.

Ε'γραφές δεχόμαστε στα τηλ
236784, 23(1854. 230541.

ΕΔΛΗΝΓΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑιΤΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ.... ΙΡΓΑΤΙΚΗΣ’ 
ΕΕΤΙΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Εργατική Εστία προκηρύσ 

σε; τακτικό δημόσιοι μειοδοτι­
κό διαγωνισμό1, πού βα γίνει 
στις 22)8)85 ημέρα Πέμ-πτη και 
<όρα 11.00 π.μ. (11.15 πέρας πα 
ράόοση ςπρο<σφόρών) ατμ γρα 
φεϊα της Εργατικής Εστίας Η 
ρακλιρίου Λ. Δημοκρατίας Μέγ. 
Εργατικού Κέντρου (τηλ. 081- 
2829$7) γ|α τη μίσθωση ακινή 
του στο Ηράκλειο εμβαδού 250 
—400 μ2, προοριζόμενρ για τη 
μεταστέγαση γου ^Κέντρου pp 
γαζομένου Κοριτσιού.

Η σχετική διακήρυξη και πε 
ρισότερες πληροφορίες παρέχο 
νται απ ότο τμήμα κτιρίων της 
Εργατικής Εστίας στην Αθή­
να, Πατησίων 5 (τηλ 5221192) 
και αντίστοιχα από την Εργατι 
κήι Εστία Ηρακλείου (τηλ. 081 
282997) τις εργάσιμες ημέρες 
και απήί ώρα 11.Q0 π.μ. έως 
13.00 μ.μ.

Η Εργατική Ιστία δεν πλη 
ρώνει μεσιτικά δικαιώματα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
της Εργατικής Εστίας

Κώστας Παπιιλέξης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΡΕίΘΥΜΝΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για παραταση προθεσμίας υ­

ποβολής υποψηφιοτήτων σε 0έ 
σεις ΔΕΗ στις σχολές και τα 
Τμήματα του Πανεπιστημίου 
Κρήτης.

Μετά την απόφαση αρ. Β2) 
4972)9.7.85 του κ. Υπουργού Ε 
θνιικής Παιδείας και Θρησκευ­
μάτων η προθεσμία υποβολής 
υποψηφιοτήτων σε προκηρυγμέ 
νες θέσεις Διδακτικού Ερευνη­
τικού Προσωπικού (ΔΕΗ) των 
παρακάτω Σχολών και τμημά 
των του Παν) μίου Κρήτης πη- 
ρατείνεται μέχρι 31 Ιουλίου 85 
ήτοι:

1) Στη σχολή Κοινωνικών Ε 
πιστημών (γιοι το Τμήιμα κρίνω 
νιολογίας και το τμήμα οικονο 
μικών Σπουδών).

2) Στη φιλοσοφική Σχολή 
(για τα τμήματα φιλολογίας, I 
στορΐας και Αρχαιολογίας και 
φιλοσοφικών — Κοινωνικών 
Σπουδών).

3) Στη Σχολή θετικών Επι­
στημών (για τα τμήματα φυσι­
κό, Μαθηματικό Βιολογικό, χη 
μικρ και Επιστή|μης Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών)' και

4) ΣΣτο παιδαγωγικό τμήμα 
Δημοτικής Εκπαίδευσης.
Από το Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ 
ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ 
ΤΟΥ «ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΥ»

Afe το πλοίο «ίϊΕίριΓΙΝΑι» ε 
πάστρεψαν οι 52 εκδρομείς που 
έλαβαν μέρος στη 12ήίμερη εκ 
δρομή —προσκύνημα, στη μαρ 
τυρική Κύπρο που οργάνωσε η 
Χριστιανική Ένωση Ηρακλείου 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ».

Οι εκδρομείς επραγματοποίη 
σαν περιηγήσεις σ’ ολόκληρη 
την ελεύθειρ ηΚύπρο (Λευκωσία 
Λάρνακα ,Πάφο και Λεμεσό). 
Επεσκέφθησαν διάφορα Μονα­
στήρια όλα τα αξιοθέατα της 
Κύπρου και έψαλλαν Τρισάγιο 
επί του τάφου του ΜΑΚΑΡΙΟΥ 
στο όρος Τρόδος.

A14WYSH

Εμείς οι τεχνολόγοι Γεωπο­
νίας υπάλληλοι γεωργικών συ 
νειταιριστικών Οργανώσεων No 
μού Ηρακλείου, συμπαραστεκό 
μαστέ στους συναδέλφους τόμε 
άρχες της δακοκτονίας και ζη­
τούμε την δίκαιη επίλυση των 
αιτημάτων τρυς. Απαιτούμε α- 
ήό την πολιτεία αξιοποίηση 
των αποφοίτων γεωτεχνολόγων 
τριτοβάθμιας τεχνολογικής εκ 
παίδευσης για την ανάπτυξη 
της ελληνικής γεωργίας και 
την άνοδο της συνεταιριστικής 
συνείδησης των αγροτών.

Οι προσπάθειες μας μαζί με 
την προσπάθεια των αγροτών 
και μι; την κρατική συμπαρά 
στάση θα βοηθήσει σ αυτό το 
σκοπό.
θαλούμε ήλους τους ενβιαφερο 
,μενμυςναδρυλέψουν πάνω από 
συντειχνιακές αντεκδικήα·εις γι 
α τηγ πρόοδο της Ελληνικής 
γεωργίας και γενικότερα την 
οικονομική ανάπτυξη της χώ 
ρας μάς· '

Τεχνολόγοι γεοκτονίας 
Συνεταιριστικοί υπήίΧηλοι 
Ν. Ηρακ/α;ίου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ ΒΟΤΑΡΑΚΤ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Ο Όμιλος Ροταράκτ Κηφι­
σιάς μέσα στα πλαίσια της γε 
νκότερης κοινωνικής του δρά 
σεως αλλά κυριότερα στην1 προ 
σπάθεια του να δημιουργήσει 
πνευματικά ερεθίσματα προβ/.η 
ματι σμού μεταξύ των νέων της 
Ροταριανής οικογένειας σχετικά 
με την προσφορά και την σήμα 
σία του Ροταριανισμού σαν πα 
ράγοντα θετικής επίδράσεως 
στηνι κοινωνία προκηρύσσει δι 
αγώνισμά με θέμα;

«Η διορθωτική επίδραση του 
Ροταριανί'όμού στην κρίση α­
ξιών της εποχής μας».

Τα κείμενα των συμμετο­
χών στο διαγωνισμό! θα πρέπει 
να αποψταλλρήν το 'αργότερο1 
μέχρι 20 Οκτωβρίου 1985 στην 
Γραμαμτεία της Επιτροπής κρί 
σεως με συστημένη' επιστολή 
στην Τιίχ. Διεύθυνση Θεόδωρο 
Πανάγο Ακαδημίας 85 Αθήνα 
10.678.

Για περισσότερίίς πληροφορί 
ες τηλεφωνήσατε στον Πρόε­
δρο του Ροταριανού Οιμίιλου Η 
ρακλείο υΆιρη Καρέλα οφθαλ 
μ ιατρό τηλ. 224484.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει της υπ' αριβ. 104) 
1985 αποφάσεως του Πολυμε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Ε 
κριμσίας ΔΑαιοδοσίας) αγεγνωρί 
σθη αθλητικήν σωματείον υπό 
την εημινϋμίαν «Αθλητική Ένω 
σις Λαρανίου ο ΙΚΑΡΟΣ)) και ε- 
νεκρίθη το Καταστατικό αυτού 
αποτελούμενον εκ 36 άρθρων εις 
τα οποία ορίζεται ο σκοπός του 
σωματείου, η έδρα, σι πόροι 
του σωματείμυ, ο τρόπος εισό 
δηυ και εξόδου των μελών του, 
τα δικαιώματα των μελών και τα 
όργανα διοικήοεως του σωματεί 
ου.

Ηράκλειον 17 Ιουλίου 19β5
0 πληρεξούσιος Δικηγόρος

Μύρων Δ. Σαμαριτάκης

ΔΙΑΦΟΡΑ.
4$ okaite να εργαό'τείτε 
δ|.αφημίζοντας (και πουλώντας 
είδη με ελεύθερο ωράριο, υψη­
λές αποδοχές και προκαθορισμέ 
να ραντεβρύ από την εταιρεία, 
τηλέφωνειστε στο 223084.

ΑΠΩΛΕΣΘΕΝΤΑ κλειδιά πα­
ραδόθηκαν στην INTE^AiMp- 
R1KAN με μπρελή^ της Εται­
ρείας. Ο απωλέςος να τα ζη 
τήσει στο ιυποκατήστημα της ε 
ταιρείας Μέγαρο Ντορέ 3ος ό 
ροφος.

(Δ482) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα Φ« 
σικής —Χηιμβίμς —-Μαθηματι­

κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
ίΓύμνκ^ίού, Λυκείου. Εργασία υ 
πεΰθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
224539 απρ. 10—2 μ.μ, και 6 
—10 μ,μ.

ΚΜ200) , / 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει ‘μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικοί» —«Γυμνάσιού —Λύ 
κείου. Πληροφ. τηλ. 222788.

(Μ206) 1— 5
ΚΑ^ΒΓΟΤΡΙΑ Μαθη'μ,ατικός 
παραόίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνα'ηίρυ—Αυτιού και υ 
ποψήφιους 1ης και 4ής δέσμης 
Τηλ 234616.

(M?Q3) 1—15

τους 
μήνε ςΣεπτέμβριο ή Οκτώβριο 
παραλιακό διαμέρισμα σε οποία 
δήποτε περιοχή, ηληροφ. τηλ, 
232597 κ. Νίκο.

(Ζ121) 1—5

Η εν Αθήναις και επί των οδών
ΔΗΛΟΠΟΙΗΣΙΣ ΠΑΕΙΣΤΗΡΚΝΙΟ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
k?-·· ·, · · ·■.. ·■ 0. .· ■ - '..J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
καινούμμο γραφείο στον Γ' ό 
ροφο. Πληρο.φ. τηλ. 284065.

(Ε91) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα στο Μέγαρο ΗΛΙίΚΤΙ’Λ 
στην πρόσοψη της πλατ. Ελευ 
θερίας Τηλ, 236586 και 287101

(Ε90) ' ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

105 τ.μ. μ® βιτρίνα δυο προσό1 
■ψεων ολόκληρο ή μισό με αν 
τίστοιχο υπόγειο στην οδό Πα 
παναστασίου (πάνω από την Ε 
θνική οδό), Επίσης μαζί ή χω 
ριστά από τα ανωτέρω ενοίκιά 
ζεται και ακάλυπτος χώρος 800 
τ.μ. Τηλ. 234965..

(ΙΕ89) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επι­
πλωμένο με όλες τις ανέσεις 
στο Παλιόκαστρρ (Ρογδιάς) 
100 μ. από τη θάλασσα. Τηλ. 
284074.

CE88) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
στην οδό Μ. Αλεξάνδρου 16 
(Μασταμπά). Τηλ. 230541— 
233166.

(Ε86) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για ένα μήνα και για 
ένα χρόνο πλήρης εξυπηρέτηση 
Τηλ. 233334.

(Ε85) 1—3

ΖηΤΕϊΓαι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσι­

ών Νομαρχίας Ηρακλείου προ- 
κηρύσσει δηιμόσιά μυστική δη­
μοπρασία μμ σφραγισμένες προ­
σφορές δια συμπληρώσεως τι­
μολογίου σύμφωνα ιμε τις διατά 
ξεις του ΝΔ. 1266)72 και του 
Ν. 889)79 και των εκτελεστι 
κών τους Δ)των που ι^ακολου 
θούν να' εφαρμόζονται σύμφωνα 
με το άρθρο' 27 Τού Ν. 1418) 
84 καθώς και τις διατάξεις του 
τελευταίου αυτού Νόμου, που 
ισχύουν από τη δημοσίευση 
του (29—2—-1984) εκτέλεση
Του έργου «βελτίωση επαρχ. 
δρόμου αριθμ. 1 —τμήμα Τύλι 
σος—Γωνιές προυπ)σμού 25 
000.00Q δρχ. Η δημοπρασία θα 
γίνει στις 6—8—1985 ημέρα 
Τρίτη και ώρα Μ—12 (12η λή 
ξη παραδόσεως προσφορών) 
στα Γραφεία της Δ)νσεως Τεχ 
νικών Υπηρεσιών από την αρ 
μόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κΤοί εργοληπτικές είπίχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο MEEH Β" 
τάξεως και <ίνω για έργα οδο­
ποιίας ως και κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχιίιων ΔΕ. του 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και Τά­
ξεις του ΜΕΕΠ με την παρ. 
9 του άρθρου 16 Του Ν. 1418) 
84.

Η εγγύηση συμμετοχής όριζε 
ται σε 500.000 δρχ και πρέπει 
να απευθύνεται στο Νομαρχία 
κό Ταμείο. Περισσότερες τλη 
ροφορίες και έντυπα δίδονται 
στα γραφεία της Δ)νσεως Τεχ 
νικών Υπηρεσιών Νομαρχίας 
Ηρακλείου κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 16—7—85
Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

I. ΜΙΜΙΔΗΣ

7 η ΜΟΜΑ
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ)!

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
4ΙΑΓΩΝΪΣΜθΥ

1. Η 7η Μ Ο Μ Α προκ η ρύσσει 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές με συμπλήρωση τι 
μολογίορ και ‘σύνταξη πρύπολο 
γισμού σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ 
και το Π.Δ 251)78 για την α 
νάδειξη ανάδοχου εκτέλεσης 
Της εργασίας: Μεταφορά χύδην 
ασφάλτου τύπου 80)100 από 
Κιρατικά Διυλιστήρια Ασπροπύ 
ργφ, στην Κάρπαθο στο Α)Δ 
Καρπάθου με πρρύπολογισμό 
μελέτης: τριάντα ένα «κατομ. 
'(31.000.000) Ιδρχ.

2. Ο Χ|αγ<υνισμός θα γίνει 
την 31η Ιουλίου 1985, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12.00 (λήξη) 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ 
και στην 6η ΜΟΜΑ (Στρατόπε 
δρ Καποτά στο Μενίδι).

3. Στον διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί είτε αυτοπροσώπως είτε 
ιμε νόμιμα εξουσιοδοτημένο' α 
ντιπρόσωπο τους οι παρακάτω:

α. ΕΙΔΕ Β’ τάξης και άνω για 
έργα οδοποιίας που έχουν δηλώ 
σει έδρα τον Νομό που εκΤε 
λείται το έργο και Β', Γ', Δ-, Ε 
λοπών νομών.

β. Μεταφορικές επιχειρήσεις 
που πληρούν τις προϋποθέσεις 
του Ν. 383)76.

γ. Μεμονωμένοι μεταφορείς 
δημοσίας χρήσεως εφόσον δεν 
προσέλθου νμεταφορικές επιχει 
ρήσεις και πληρούν τις προύπο' 
θέσεις του επαγγελιματία αυτό 
κτνητιστή (άρθρο 1 παρ. 1 
εδαφ. γ του Ν 383)76).

4. Εγγύηση συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό 5ο) ο του προύπολο 
γισμού της μελέτης δηλαδή, 
1.550.000 ένα εκατομμύριο πεν 
εγγυητική επιστολή' αναγνωρι- 
γραμμάτίο του Ταμείου Παρα 
καταθηκών και .Δανείων ή1 σε 
εγυητικήί επιστολή' αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας ή του ΤΣΜΕ 
ΔΕ σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ.

5. Μελέτη για την σύνταξη; 
και 'υποβολή της προσφοράς κα 
θώς και ΠΛηρρφοιρίες δίδονται 
από; την 7η ΜΟΜΑ κάθε εργά 
σμη ημέρα κα ώρα καθώς και 
από την 6η ΜΟΜΑ (ΣΤρατό 
πεδο ‘Καποτά στο Μενίδι).

6. Τα έξοδα; ( δημοσίευσης 
της διακήρυξης όπως και τυχόν 
επαναληπτικών βαρύνουν τον 
ανάδοχο του έργου.

Ηράκλειο Ιούλιος 1985

X*’ ι »! BP !.V t Μ W ’ftS VI W flW ι*» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έξυπνος, δρα 
στήριος ευπρεπής, εμφανήσιμος 
και να έχει ερασιτεχνική άβεια 
οδηγήσεως. Τηλ. 288248.

(Ζ126) .... 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο να αρχί 
ζει από 22 ή από περιοχή Πα 
τέλλες Ηρακλείου Τηλ. 244085 
και 221307.

(Ζ127) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Αγ. Ιωάννη —Κνω 
4ό— Μιεσαμπελιές —Μπεντε- 
βη. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίιίτωση α 
περσίας μου ιαφήστε , τηλέφω­
νο).

(Ζ124) 1—20'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί σαν [βοηθός λογιστή σε 
Τουριστικό γραφείο με γνώ­
σεις σε βιβλίά Δ' Κατηγορίας 
Πλ. Κορνάρου 35 Α’ όροφος

(ΖΙ20) 1—5
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο CITROEN 
μεταχειρισμένο σε καλή κατά­
σταση μοντέλο 79 και μετά. 
Τα χρήματα απολύτως μετρη- 
τοίς. Τηλ. 286002.

(Ζ119) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ. Πανεπιστημίου 
ΚβΙΙΤής ί3|ΤΑ προς ενοικίαση 
3άρι διαμέρισμα πολυτελούς νέ 
ας κατασκευής με θρρμανση σε 
ωραία τοποθεσία. Πληροφ. τηλ 
235014 ή 236589 ώρες γραφείου 
κ. Δώρα.

(Ζ122) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζψρισα' Ύΐά ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τηλ 
0897-22439.

’ (Ζ125) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες νεαρός 
ηλικίας να γνωρίζουν από μα 
γειρική. Επίσης βοηθός σεριβι 
τόρος και μπουφετζής. Θα προ 
τιμηθούν οι γυναίκες που έχουν 
ξαναδουλέψει. Πληροφ. τηλ. 
244085—221160 από 8π.μ—9μ.ιμι

(ΖΙ23) 1—2

ήγο» αναχωρήσε- 
cog κμι σε τιμή ευκαιρίας μαφ;; 
τέρια —^Δίριρτρά σε κεντρική 
ταποθείσία με πλήρη εξρπλι^μό. 
Εκλεκτή πελατεία καί μεγάλα 
περιθώριμ κέρδμμς, ΠΛηρρφ. 
τηλ. 243919 καθημερινή από 10 
—12 π.μ. και 7—9 μ,ιμ. εκτός 
Κυριακής.

(ίΙ23ή) 1—5
φούρνος επάγγελμά 

τικής σ «τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ.' 244085—221160 από· 8π.μ 
—& μ.μ·

(Π234) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαν 
τικά, τυροκομικά, κατεψυγμένα 
και τυπόποιημένα προΤόντα. 
Πληροφ. τηλ. 237529.

(Π?35) 1—5
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 238210—238164 

ΕΥΚΑΙΕΙΕΣ
SANY 1300 κουπέ μον. 84 
GQEF 1400 2θνρο μον. 79. 
11ΕΖΩ 304 1300 μον. 72 
FIAT 127 μοντ. 79 και 77 
SCZLKI 600 |μον. β2 
ΜιΙϊίΙ 1000 μοντ. 76 
YU GO μοντ. 84
TOYOTA 1200 8ΤΑΤ1ΟΝ 
μοντ. 70

ΦΟΡΤΗΓΑ
ZASTAVA 850 κλούβα μον. 84 
OATSUN 1300 μοντ. 76

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 30 και 
40 χιλιάδες.

Ν. Λογοθέτης
(.11233) 1—10

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: βαρέλια. 200— 
100—50 LIT. για κρασί. Γρα 
φεία διάφορα, καρέκλες, βιιβλι 
οθήκες, .^σαλόνια, τραπεζαρίες, 
κρεβάτια από σουηδικό, μπαρ 
οικιακό ξύλινο, αυτόματα όπλα 
για συλλέκτες, γερμανικά κρά 
νη, πλεκτομηχαιή Πασάπ επαγ 
γελματική. Ραπτομηχανή —<κο 
πτοράπτης, κλάπα, φωτιστικά, 
κουζίνες T.V κ.ά.

Μία επίσκεψη σας συμφέρει.
Δημοκιιατίας και Καλαμά 1 

Ηράκλειό τηλ. 237473
(Π237) ι_6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΑΑΚΗ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 
Ηράκλειο τηλ. 286471—243538 
Κεντρικό· κατάστημα με τον α 
έρα του παλιάς κατασκευής 
ττωλεϊ·®'ως οικόπεδό.
Κατάστημα εντός στοάς έκτα­
σης 32 τ.μ. με υπόγειο και πα 
τάρι σε καλή τιμή.
^ατήστημα 37 τ,μ. εντός στο 
άς χωρίς υπόγειο σε ευκαιριακή 
τιμή.
Κατάστημα 65 τ.μ. γωνιαίο με 
υπόγειο σε τιμή ευκαιρίας.
Διαμερίσματα ετοιμοπαράδοτα 
σε εξαιρετική θέση στο κέντρο 
της πόλης σε τιμές ευκαιρίας 
Διαμερίσματα υπό κατασκευή 
σε θέσει ςεξαιρετικές δεκτά δά 
νε|α όλων των οργανισμών.
Οικόπεδο 280 μ2 σ? πολύ κα 
λή θέση και σε καλή τιμή.
Οικόπεδ ομετά παλιάς μονοκα 
τοικίας έκτασης 365 τ.ίμ. πολύ 
κοντά στις Τρεις Καμάρες. Τι 
μή ευκαιρίας.
Πωλείται τετραόροφη οικοδομή 
στο κέντρο της πόλεως με επ| 
χείρηση η οποία δουλεύεται σε 
τιμή ευκαιρίας, με την επιχείρη 
ση.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538.

(Π232) 1—4

Πανεπιστημίου 59 και Εμμανου­
ήλ Μπενάκη 5 εδρΕύουσα Εται­
ρία υπό την επωνυμία ΠΡΟΝΟ­
ΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛ­
ΛΑΔΟΣ (Κατάστημα Ηρακλείου) 
νομίμω ς εκ π ρα ο ωπ ο υ,μ έν η.

Δηλοηριΐϊ ρτι 
Παρελθουοης της προθεσμίας ε- 
ναποθηκευσεως των κάτωθι εμπρ 
ρευμάτων τα οποία ευρίσκονται 
απρίθήκιείΜνρ, ως ρναλυτί^ κα 
τά τίτλρν εν συνεχεία περιγρά- 
φονι α ι: ''

Εις συγικρότημα οινρδεξαμε- 
νών και αποθήκης, κΕφίένών επί 
της οδού Ηρακλείου Προφ. Η­
λιο και εις θέστν Περίδη Μετόχι 
ιδιοκτησίας ΟΙΝΟΤΡΑΝΣ Α.Ε.Β. 
.Ε. λειτουργούν κατά Νόμον ως I 
διωτικόν Παράρτημα Γενικών Α 
ποθηκών. επ’ ονόματι της εν λό 
Υώ Εταιρίας, απάντων των τί­
τλων δια; τα εν αυτώ αποθηκευ 
μένα εμπορεύματα, εκδοΟέντων 
εις διαταγή της ΟΙΝΟΤΡΑΝΣ Α. 
ιΕ.ΒΈ.

Εμπορεύματα Τελωνειακώς 
Ελεύθερα
1) Τίτλος 279βθ)'24)9-2-81 λή 

ξεως 30)4)81 Γλεύκος και κατά 
την δήλωοιν του αποθέτου θειω 
μέγο χιλ)μα καθαρά ως έγγιστα 
54.000 δεξ. Να 97

Παρατηρήσεις εηί του τίγλσυ:
Η παραλαβή εγένετο εηί ογκο 

μετρ^Ι·
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε 

ται δια την ποιότητα, κατάστα 
σιν προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος, την τεχνικήν συντήρησιν 
τούτου ήν "ρητώς δηλούται ότι 
ανέλαβεν ο αποθέτης δια πάσαν 
εκ juy φυσικών ιδιοτήτων του, 
ή λόγω διαρροής ή θραύσεως 
των οεξαμενών, απώλειαν βά­
ρους, ως και δια χημικήν αλλοίω 
σιν (ΞύνΊΟ'μα) ή βλάβην αυτού- 
Επίσης δεν ευθύνεται δια το πο 
οοιστον των ξένων υλών (οινρλα 
οπής) ως και δια πάσα'ν ζημίαν, 
βΐ.άβην ή καταστροφήν προερχο 
μένην εκ πυρκαΊ'άς ή ανωτέρας 
βίας.

2) Τίτλος 28165)37)20-1-83 λή 
ξεως 31)3)83 Οίνος χιλ)μα καθα 
ρά ως έγγιστα 115.000 δεξ. Νο 
141, Υ77 και 33

Παρατηρήσεις επί του τίτλου
Η παραΐλαβή εγένετο επί ογκαμε 

τρήσει
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε 

ται Siq την ποιότητα, κατάστα 
σιν πραέλευρ'ιγ του εμπορεύιμα- 
τος την τεχνικήν συντήρησιν 
τούτρμ ήν ρητώς δηλούται ότι α 
νέλαβεν ο αηρθέτης δια παοαν 
ιεκ των φυσ.κών ιδιοτήτων τομ, 
ή λόγω διαρροής ή θραύσεως 
των δεξαμενών, απώλειαν βά­
ρους, ως και δια χημ,κήν αλλοίω 
σιν (Ξύνισμα) ή βλάβην αυτού. 
Επίσης δεν ευθύνεται όσα το πο 
οοοτον των ξένων υλών (οινολά 
σπης) ως και δια πάσαν ζημίαν 
βλάβην ή καταστροφήν προερχο 
ρένηνεκ πμρκα’Γός ή ανωτέρας 
βίας.

3) Τίτλος 28209)93)13-4-83 λή 
ξεως 30)6)83 Οίνος χιλ)μα καθα 
ρά ως έγγιστα 625.000 δεξ. Νο 
Υ78, 128, Ψ2, 98, Υ74, 142, Υ69, 
Υ75, Υ83, Υ82, Υ81, Υ67, Ψ10, 
Ψ11, 34, Τ53 και Τ50.

Παρατηρήσεις επί του τίτλου:
Η παραλαβή εγένετο επί ογκο- 

μετρήσει.
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε

ται διρ την ποιότητα, κατάστα 
οτν προέλευσιν του εμπρρεύμ'α 
τος, την τεχνικήν αυντήρησίν 
τ cut ου ήν ρητώς δηλούται ότι 
ανιέλαβεν ο αποθέτης δια πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων του, 
ή λόγω διαρροής ή θραύσεως 
των δεξαμενών, απώλε.αν βά­
ρους, ως και δια χημικήν αλλοίω 
σιν (χύνιομα) ή βλάβην αυτού. 
Επίοιης δεν ευθύνεται δια τό πο 
σοστόν των ξένων υλών (οιγηλά 
σπης) ως δια πάσαν ζημίαν, βλά 
βην ή καταστροφήν προερχομέ­
νην εκ πυρκαΤάς ή ανωτέρας βί 
ας.

4) Τίτλος 28'28.8)ιβ4)β3-11-83 
λήξεως 31)1)84 Οίνος χιλ) μα κα· 
θαρά ως έγγιστα 25.000 δεξ Ν 31

Παρατηρήσεις επί του τίτλου
Η παραλαβή εγένετο επί ογκο 

μετρήσει.
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε 

ται δια την ποιότητα, κατάστα 
σιν προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος, την τεχνικήν συντήρησιν 
τούτου ήν ρητώς δήλούται ότι 
ανέλαβεν ο αποθέτης δτα πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων του, 
ή λόγω διαρροής ή θραύσεως 
τωγ δεξαμενών, απώλειαν βά­
ρους, ως και δια χημικήν αλλοίω 
σιν (Ξύνιρμα) ή βλάβην αρτού. 
Επίσης δεν ευθύνεται δια το πο; 
σοστόν των ξένων υλών (οινολά 
σπης) ως και δια πάσαν ζημίαν, 
βλάβην ή καταστροφήν προερχο 
μένην εκ πυρκα’Γάς ή ανωτέρας 
βίας.

5) Τίτλος 28289)92)23-11 -83 
λήξεως 3Γ)Ί)84 Οίνος χιλ) μα κα­
θαρά ως έγγιστα 80.000 δεξ. Νο 
Ψ5, Ψ7 και Υ72

Παρατηρήσεις επί ταυ τίτλου:
Ή παραλαβή εγένετο επί ογκο 

μιτρήσετ
Η ημρτέρρ Εταιρία δεν ευθύνε 

ται δια την ηριήτητα, κατάστα 
σιν προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος, την τεχνικήν ουντήρηα,ν 
τούτου ήν ρητώς δηλούται ότι α 
νέλαβεν ο αποθέτης δια πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων του, 
ή λόγω διαρροής ή θραύσεως 
των δεξαμενών, ρπώλειαν ■ βά­
ρους, ως και δια χημικήν αλλοίω 
σιν (Ξύνισμα) ή βλάβην αυτού. 
Επίσης δεν ευθύνεται δια το πο 
σαστον των ξένων υλών (οινολά 
σπης) ως καΓδια πάσαν ζημίαν, 
βλάβην ή καταστροφήν προερχο 
-μένην εκ ηυρκα'Γάς ή ανωτέρας 
βίας.

6) Τίτλος 28304)29)11-1-84 λη 
ξεως 31)3)84 Οίνος χιλ)μα καθα 
ρά ώς έγγιστα 25.60,0 δεξ. Νο Ψ4

Γιαρατηρήσεις επί του τίτλου:
Η παραλαβή εγένετο επί ογκο 

μετρήσει
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε 

ται δ.ι.σ την πο.οιητα, κατάστα 
σιν προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος, την τεχνικήν συντήρησιν 
τούτου ήν ρητώς δηλούται οτι α 
νέΐιαβεν ο αποθέτης δια πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων του, 
ή διαρροής ή θραύσεως των δεξα 
μενών, απώλειαν βάροϋς, ως και 
δια χημικήν αλλοιωοιν (Ξυνι- 
ομα) ή βλάβην αυτού. Επίσης 
δεν ευθύνεται δια το ποσοστόν 
των ξένων υλών (οινολάσπης) 
ως κα-ι δια πάσαν ζημίαν, βλά­
βην ή καταστροφήν προερχομέ 
νην εκ πυρκαΤάς ή ανωτέρας βί 
ας.

7) Τίτλος 28305) 33) 11-1-84 λή 
ξεως 31-3-84 Οίνος χιλ)μα καθα 
ρά ως έγγιστα 80.000 δεξ. No Υ

68 χιλ)μα 40.000 και δεξ- No Υ71 
χιλ)μα 40.000

Η παραλαβή εγένετο επί ογκο 
μετρήσει.

Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε 
ται δια την ποιότητα, καταστα- 
ον προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος, την τεχνικήν συντήρησιν 
τσύτου ήν ρητώς δηλούται ότι 
ανέλαβεν ο αποθέτης δη ηάοαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων του ή 
1:όγω διαρροής ή θραύσεως των 
δεςαι υών. απώλειαν βάρους, ως 
καί δα χημικήν αλλοιωοιν (Ξύνι 
σμα) ή βλάβην αυτού. Επίσης 
δεν ευθύνεται δια το ποσοατόν 
των ξένων υλών (;; «ολαοπηςι 
ως και δια πάσαν ζημίαν,' βλά­
βην ή καταστροφήν προεριχόμέ 
νην εκ πυρκα Γάς ή ανωτέρας βί 
ας.

8) Τίτλος 28318)'86)Ί 5-2-84 λή 
ξεως 30-4-84 Οίνος κατά την δή 
λωσιν του αποθέτου; γλυκύς τύ 
που Γίόρτο χιλ)μα καθαρά ως έγ 
γιστα 39.500 δεξ. No Υ73.

Παρατηρήσεις επί του τίτλου
Η παραλαβή εγένετο επί ργκο 

μετρήσιει'
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευθύνε 

ται δια την ποιότητα, κατάστα 
σιν προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος την τεχνικήν συντήρησιν 
τούτου ήν ρητώς δηλούται ότι α 
νέλαβεν ο αποθέτης δια πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων ταυ, 
ή λόγω διαρροής ή υραύοεως 
των δεξαμενών, απώλειαν βά­
ρους, ως και χημικήν αλλοίωαν 
(Ξύνισμα) ή βλάβην αυτού. Επί

■τα, βάρρς, κατάστασιν, τεχνικήν 
συντήρησιν, δια πάσαν εκ φυσι 
κών λόγων ή τών ιδιοτήτων του 
εμπορεύματος απομείωσιν, αβα- 
ρίαν, ή βλάβας οφειλομένας εις 
α.ωτέραν βίαν ή τοιαύτας ορι 
ζομέ^αςηίν άρθρω 25 Ν.Δ. 3077) 
5$ · ■ ■- .

β) φα τυχόν οφειλομένους 
πρας το Δημόσιαν, Δασμούς, φό 
ρους κλπ. τέλη επί των εκπ)μένών 
εξ ρ.ήγδήπΌτε αιτίας απάντων 
τούτων βαρυνόντων τον τελευ- 
τάίον, υπέρ ομ η κατακύρωσις 
πλειοδότην και καταβάλλονται 
υπ' αυτού προ της εκ των Γένι- 
κών Λτιρθηικών αναλήψεως των 
ιμπορευμήτων. Ρητώς δηλού- 
ται ότι τα ως άνω εμπορεύματα 
εκποιούνται ως είναι και ευρίσκον 
ται εις τας άνω σινοδεξαμενάς και 
απαθήκην των ρηθμμρύντων να 
πλειοδατήοωσι δυνάμένων ελευ 
θέρως να εξετάρωσι ταύτα πρό 
της ημέρας ταυ πλειστήρ.ασμού 

ώι&τό να τελώσει εν πλή 
ρη γγώρει περί του είδους, ποιο 
τ ηιος, ποσότητας, εμπορικής αξί 
ας κλπ. των εκπρίουμένων, απευ 
θυνήμ^γοι προς τούτο εις τα Γρα 
φείς τρυ ενταύθα Υπακ)τος της 
Δηλοποισύσης Εταιρίας Γενικών 
Απαθηκών (επί των οδών Θαλή 
τα και Λαχανά 13 τηλέφωνο 282- 
Θ6&) κατά τας εργασίμους ημέ­
ρας και ώρας, της Εταιρίας Γένι 
κών Αποθηκών ουδαμώς ευθυνο 
μενης έκ τυχόν παραλείψεως δΓ 
εξήκρίβωσιν των ανωτέρω.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN σε καλή κατάστα 
ση. Πληρρφ. τη^. 223520.

(Π2Ο3) 1—10
11ΩΛΕ11ΑΙ αγρόκτημα εκτάσε 
ως 28 περίπρυ στρεμμάτων συ 
νεχόμενο απρτελρύμενσ μπό ε 
λιές και αμπέλι, με πρόσοψη ε 
πί του κεντρικού ρρόμου ιεις 
την περιοχή «ΤΡΙΟΡΟΥΚΟΥ- 
ΗΡ» Καστελλιανών, αρδεύσιμο 
από ιδιόκτητο πηγή. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. 6—9 μ.μ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ητρ ^ακό χωριό 
του Αγίου Ικίικρλήρρ οικυπεόο 
16.800 μ2 άρτιο κμι ρικοόρμή 
σιμό. ΐρ„ηρϋφ. Αγ. Ν|κο«αος
Μαρία Ι,ωριζη τηκέφ- 
22774 και 1|ρακιζ.ειο 
Σγουρακη τηλ. 436060. 

(41^)

08^1- 
Μάνρ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστική 
τρικαρινρ 4.35 μ. Μηχανή L- 
YINRUDE 35 HP με τρέωκρρ 
σε κατμεγηκτικη τιμή. ||4θΡ. 
κόμβος Γιόφυρο Κουτενιάκης.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με ‘εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τήλ. 0897 
-22362 9 μ.μ. — ;2 μ.μ.

(Γι231) 1—ΊΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
παροχή οικόπεδο εις Μα­
σταμπά 1.200 — 1.800 
τ.μ. έναντι Β’ Γυμνασίου 
Αρμένων. Πληροφ. Τηλ. 
287942, ώρες 5-—7 μ.μ.

(Π147) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίκ 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζοδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση σε 
νεοκλασσικό κτίριιο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σαν τα 
βέρνα, καφετέρια κ.λ.π.
Πληροφ. εντός, Κοραή 12 
(παράλληλ. Δαιδάλου).

(Π179) ι—?

λέφ. 285741
1(ιΠ206) 

ηΩΔΕΙΤΑΙ 
πρώτρ χέρι,

' * ;, ι—ιο 
FIAT '128, από 

άριστα συντηρημέ

1ΙΤ187) 1—6

νο με 78.000 χλμ. ,με ραδιοκασε
τόφωνο, ΕΜ, κονσόλα, 
τα. Τηλ. 221901.

(Π204)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 
κό 1SUZU ωφ. φορτίο

καλύμα

1—5

αγροτι
1 τόνου

καινούργιο με 5000 χλμ. Κάθε 
έλεγχος δεκτός. Τηλ. 223475
(9 π.ιμ.—5 μ.μ.) 

01216) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΙΙ
ΠΡΟΚΕΤ4Ι για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή επί Ο|κο 
πέδου 2θθ τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
222252 9—1 πλην Σαββάτου και
Κυριακής. 

(ΙΠ167) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΥΑΜΑΗΑ XT 
400. Λίγα χιλιόμετρα, σχεδόν 
καινούργια. Έλεγχος δεκτός.
Τηλ. 281524 9— 3 π.μ. 

(Π201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καντίνα ρυμου^κιο 
μένη κατασκευής Γέρμανικής, 
μήκρς 4,5 μ. πλήρως εξοπλισμέ 
νη εν ενεργεία εις λιμένα Ηρα 
κλείου προβλήτα 2. Πληροφ.

ΠΩΛΕ11Α1 παγωτομηχανή χω 
νάκι 5 βιδών, επίσης μηχάνημα 
αναψυκτικών και ταμειακή μη 
χανή, λόγω μκατμλληλρτητας 
χώρου, με εγγύηση δυο ετών.
Πληιρρφ. τηλ. 230622 
237962 καταστήματος.

(Π195)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια

οικίας,

από ουίσκι 100, 200 250

1—5 
ξύλινα 

) κιλ.
και σακιά για την σταφίδα. 
Πληροφ. τηλ. 241678—288970 
Παπαδάκης Κων.

(Π199) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επίβο 
τικό MAZDA 6.16 1600 C.C. 
δίπορτο κουπέ μ® Σουηδικές 
προδιαγραφές (προέρχεται από 
ΟΔΔΥ), αγρατζούνιστο, φρ·ε- 
σκοβαιμμένο, ακριλικό. (Τιμή 
550.000 μικρές ευκολίες. Πλη
ροφ. τηλ. 223381 από 
π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π200)

ΓΟ—12

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην A. I 
ώνιας 116 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών βοηθ. χώρων με θέ

ΑΠΟ Βιομηχανία ΒΙΌ- 
ΣΦΟΤ Α·Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γ ρ α μ μ ατ εύ ς δ ι ευ θ ύ νσεως 
με άριστη γνώση Αγγλι­
κών και γραφομηχανής. 
Πληροφ. ώρες 10— 11 π. 
μ. τηλ. 283695 , 223740.

(Ζ98) 1—5

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ γκρέιντερ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική 
Εταιρία. Μισθός απεριο­
ρίστου ύψους, βάσει προ 
υπηρεσίας και εμπειρίας 
Πληροφ. τηλ. 235448— 
287982

(Ζ87) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΕΙΣ ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ
Το μοναδικό Ξενοδοχείο 
εν ενεργεία, 20 κλινών, 
4ης Κατηγορίας, 3 (τρι­
ών) ορόφων, υπογείου, 
ισογείου καταστήματος, 
ταράτσας, πλυσταριού, α 
πρθήκπς. Πληροφορίαι: 
Παυλάκη Ερατώ, Τηλ. 
0841)32268, 01)7792467, 
00333)9895897.

(Π219) 1—3

εντός από 4—7 μ.μ.
222410.

(Π202)

ρμανση και ασανσέρ, 
και δάνεια. Πληροφ.
283349 (Επιμείητήριο)
231018.

(Π 106)
MAZDA φορτηγάκι 1)2 
με εμπορική —αγροτική

Δεκτά 
τηλέφ. 
οικίας

τηλεφ.

1—5
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΊΤΑΙ στεγνοκαθαριστή- 
ριο ή ανταλλάσσεται με οικοδο 
μική εργασία λόγω αλλαγής ε 
παγγέλματρς. Πελατεία εξασφα 
λίσμένη. Πληροφ. τηλ. 243518 
—285946.

(Π189) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. 
ει ςπεριοχή Κουνάβων δίπλα 
στο κεντρικό δρόμο απέναντι 
στου Πασχάλη κατάλληλη για
οποιαδήποτε χρήση ή 
Πληροφ. τηλ. 741218 
εργάσιμες ώρες.

(Π229)

βιοτεχνία 
ή 285858

1—10

σης δεν ευθύνεται δια το· ποσο 
στόν των ξένων υλών (οινολά- 
σπης) ως και δια πάσαν ζημίαν 
βλάβην ή καταστροφήν προερ- 
χαμένην εκ πυρκαΤς ή ανωτέ- 
ρας βίας. Δεν εξηκριιβώθη η εις οι 
νόπνεμμα περιεκτικότης του εμπ) 
τος και αν τούτο είναι φορολο­
γούμενο' ή αφορολόγητο.

9) Τίτλος 28254)85)27-7-83 λή 
ξεως 30)9)83 Οίνος χιλ)μα καθα 
ρά ως έγγιστα 25.00b οεξ· Νο Ψ1

Παρατηρήσεις επί του τίτλου 
Η παραλαβή εγενετο επί ογκο 

μετρήσει
Η ημετέρα Εταιρία δεν ευβύνε 

ται δια Τήν ποιότητα, κατάστα 
οιν προέλευσιν του εμπορεύμα­
τος, την τεχνικήν συντήρησιν' 
τούτο,υ ην ρητώς δηλούται ότι 
ανέλαβε ο αποθέτης δια πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων του, 
ή λόγω διαρροής ή θραύσεως 
των δεξαμενών, απώλειαν βά- 
ρους^ως και δια χημικήν αλλοίω 
σιν (^ύνιομα) ή βλάβην αυτού. 
Επίσης δεν ευθύνεται δια το πο 
σοστόν των ξένων υλών (οινολά 
σπης) ως και δια πάοαν ζημίαν, 
βλάβην ή καταστροφήν προερχο 
μένην εκ ηυρκα Γάς ή ανωτέρας 
βίας.

10) Τίτλος 28162)47)29-12-82 
λήξεως 28)2)83 κατά την δήλω 
σιν του οίνος εμφιαλωμένος κιβώ 
τια Γΐλαστιικά των 12 φιαλών τών 
700 γραμμαρίων εκάστη φ·ιάλη. 
α) κιβώτια πλαστικά 1760X17, 
800 - χΐ'λ)μα μικτά ως έγγιστα 
31.328 β) κιβώτια πλαστικά 240 
XI6, 600 χι>λ)μα μικτά ως έγγι­
στα 3.984.

Παρατηρήσεις επί του τίτλου
Η παραλαβή εγένετο δια κατα 

μετρήσεως των πλαστικών κιβω 
τίων και δοκιμαστικής ζυγίσεως.

Λόγω της φύσεως της συσκευ 
ασίας του εμπ)τος δεν εγένετο ε- 
ξακρίβωσις του περιεχομένου 
των φιιαλών και ως εκ τούτου το 
είδος του εμπ)τος αναγράφεται 
κα ια την δήλωοιν του αποθέτου 
άνευ ευθύνης ημών, επίσης δεν 
εμβμγρμεθα δια την θραύσιν ή 
διαρροήν τμιγ φιρλών.

Η Εταιρία δεν ευθμνετσι δια 
την προέλευσιν, κρτήρτασιν, 
πρ.ήτητρ και τεχνικήν αυντήρη-

Γ| κατακύρωσις γενήσεται εις 
τον τα πλείονά κατά τίτλον προ 
οφέροντα, βαρυνόμενον και με 
τα κατά το άρθρον 49 του Ν.Δ. 
3077)54 δικαιώματα των επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλων και 
κηρύκεια.

Έκαστος πλειοδότης οφείλει 
να καταθέσει προ της ουμμεταχής 
του εις τον πλειστηριασμόν εγ 
γύησιν εις μετρητά ίοην προς το- 
1)10 (έν δέκατε) της τιμής πρώ 
της πρερφοράς των εμπόρευμά 
των του τίτλου ή των τίτλων, 
δ α τους οποίους ενδιαφέρεται 
να συμμετάοχη εις τον πλειστη- 
ρ.ασμρν.

Αντί μετρητών ο πλειοδότης 
δικα.εύται να καταθέση επιταγήν 
Τραπέζης επί Τραπέζης ή εγγυη 
τικήν είποτολήν Τραπέζης εις δια 
τ αγήν του Υπόκ)τος Γενικών Αηο 
θηκών Ηρακλείου. Η ανωτέρω εγ 
γύηειςαποδίδεται ειςτουςσυμμε 
τέχοντθς του πλειστηριαομού με 
τά το πέρας αυτού, εκτός του α 
ναδειχθηοομέ'νου υπερθεματ1- 
στού εις ον θα αποδίδεται μετά 
την κατάθεσ,ν του πλειστηριο- 
οματος κατά τα εν τη επομ-ένη 
παραγράφει. Εν μη εμπροθέσμω 
καταθέσει τσυ ει-πλειστηριάομα- 
τος έκπίπτεται η κατατεθείσα εγ 
γύηοις συμμετοχής του τελευταί 
ου πλειοδότου εις τον πλειστηρι 
ασμόν και ενεργείται άναπλειστη 
ριασμός εις βάρος του, επιφ.υλασ 
σόμενων πάντων των δικαιωμά­
των της ΠΑΕΓΑΕ εκ του αναπλει 
στηριαομού.

Αμα τη κατακυρώσει ή το βρα 
δύτΕρον μέχρι της επομένης του 
πλειστηριασμού εργασίμου ημέ­
ρας ο υηερθεματιστής υποχρεού 
ται να κςτα&έαει εις το ταμείον 
του ΥποκΗσς Γίν^ών Αποθηκών 
Ηρακλείου το εηιτευχθηρόμφνον 
εκπλειρτηρίαρμα εις μετρητά ή 
αντί μετρητών ο υηερθεματιστής 
δικαιούται να καταθέσει επιτα­
γήν Τραηέζης ερ) Τρρπ(«ζης εις 
δ.αταγήν του ΥΓΪοκ)τοςΎενικίύν 
Αποθηκών Ηρακλείου.

C υ.τϊρθεματστής υπρχρερύ- 
ται να πήρολάβη τη εη όιόματι 
ταυ καιρκυρωθηοόρνα εμπρρεύ 
ματα επί προηγούμενη καταβολή

1—8 
τόνου 
άδεια

ΠΩΛΕΊΤΑΙ· Δεκτός έλεγχος. 
Π/ηροφ. τηλ. 244373 ή 222134
Μ. Κρήτης 2. 

(Π166) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA BOXER 2 
σε καλή κατάσταση. Τιμή δρχ. 
15.000. Πληροφ. τηλ. 0897- 
41270—5 στον κ. Νικολακάκη
8 π.μ.—1 το βράδυ. 

(Π185) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλϊδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(Π196) 1—30

qiv των εμηορευμάτων. Δια πά 
σαν εκ των φυσικών ιδιοτήτων 
και της συσκευασίας, προερχρμέ 
νην απομείωσιν ή βλάβην, ως
δια πάσαν ζημίαν βλάβην ή 
ταστροφήν, προερχομένην 
πυρκα Γάς ή ανωτέρας βίας.

ΕΚΤΙΘΕΝΤΑΙ

και 
κα
εκ

Απαντα τ’ ρνωτέρω εμπορεύ 
ματα ως περ;;γράφονται εις τους 
άνω τίτλους εις πλειστηριασμόν 
ενώπιον της Ειρηνοδίκου Ηρα­
κλείου συμφώνως τή περί Γένι 
κών Αποθηκών Νομοθεσίαν (Ν. 
Δ. 3077)54) την 31-7-85 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 10—·12 εν τω 
καταστήματι των Γενικών Απαθή 
κών Ηρακλείου επί των οδών θα 
λήτα και Λαχανά 13 υπό Τους κά 
τωθι όρους και συμφωνίας. Η τι 
μή πρώτης προσφοράς των εμ 
πορευμάτων κατά τίτλον όριζε 
ται ως κάτωθι:

1) Τίτλος 27960 γλ-ύκος θειω 
μένος χιλ)μα καθαρά ως έγγιστα 
54.000 Δραχμές 1.117.800.

2) Τίτλος 28165 Οίνος χιλ)μα 
καθαρά ως έγγιστα 115.000 Δρα-
χμές 2.578.300.

3) Τίτλος 28209 
καθαρά ως έγγιστα 
χμές 1'5.139.600.

4) Τίτλος 28238

Οίνος χτλ)μα 
625.000 Δρα

Οίνος χιλ)μα
καθαρά ως έγγιστα 25.000 Δρα­
χμές 516.000.

5) Τίτλος 28289 Οίνος χιλ)μα 
καθαρά ως έγγιστα 80.000 Δρα­
χμές 1.885.600.

6) Τίτλος 28304 Οίνος χιλ)μα
καθαρά ως έγγιστα 
χμές 598.750.

7) Τίτλος 28305 
κιαβαρά ως έγγιστα 
χμές 1.837.200.

25.000 Δρα-

Οίνος χιλ)μα 
80.000 Δρα-

8) Τίτλος 28318 Οίνρς γλυκύς 
τύπου Πόρτο χλ)μα καθαρά ως 
έγγιστα 39.500 Δραχμές 1.352. 
085.

9) Τίτλος 28’2*54 Οίνος χιλ)μα 
καθαρά ως έγγιστα 25.000 Δρα­
χμές 626.500.

ΤΟ) Τίτλος 28162 Οίνος εμφια 
Χωμένος κιβώτια πλαστικά των 
12 φιαλών α) κιβώτια πλαστικά 
1760X17,800 —χιλ)μα μικτά ως 
έγγιστα 31.328 και β) κιβώτια 
πλαστικά 240X16.600 χιλ)μα μ:- 
κτά ως έγγιστα 3.984. Δραχμές 
1.711.200.

Η Δηλοπσιούσα Εταιρία δεν ευ 
θύνεται:

α) Δια ΤΓ)·ν προέλευσιν, ποιότη

τυχήν ςωΐ,ιλε·.
φόρων ηρ

.νωγ δααρών και
το Δημόσιον, εντός

10 (δέκα) ημερών το βραδύτε- 
pcv από της κατακυρώσεως βαρύ 
νςμενσς με όλος τας δαπάνας δια 
την παραλαβήν των εκ των οίνο 
δεξαμενών και της αποθήκης εις 
α ευρΐρκρνται, δ;σ την πληρω­
μήν Γίάοης εν Υένει δ;' αυτσδαπά 
νης ως και των δικαιωμάτων α- 
πόδηκεύσεως της ΠΑΕΓΑΕ από 
της ημέρας του πλειστηριασμού 
άλλως εκπίπτει των δικαιωμάτων 
ταυ και επαναληφθήσεται ο πλει 
στηριασμός εις βάρος του, άνευ 
ουδεμτάς ειδοπριήσεως του ου- 
δέν δε δικαίωμα έχει επιστροφής 
της κατατεθείοης εγγυήσ'εως ή 
ταυ καταβληθεντος πλειστηριό- 
σματος.

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γένι 
κών Απα^ηκών, ουδεμίαν φέρει 
ευθύνην δια πάσαν μετά την κα 
τακύρωριγ φθοράν, βλάβην ή κα 
ταστροφήν των εκποιουμένων 
ω£ άνω εμπορευμάτων.

Πας πλειοδότης μετέχων εις 
τον ηλειστηριασμόν, τεκμαίρεται 
αποδεχόμενος πάντας τους όρους 
της παρούσης παραιτούμενος πα 
ντός δ.καιώματός του προς προ 
σβολήν ή ακύρωσιν του.

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γενι­
κών Αποθηκών επιφυλάσσει εαυ 
τή το δικαίωμα της ματαιώσεως 
του πλειστηριασμού εις παν στά 
διον αυτού και προ της κατακυ 
ρώοεως κατά την ανεξέλεκτον 
κρίσιν του εκπροσωπούντος αυ­
τήν.

Δημασιευθήτω εις την ενταύθα 
εκδιδομένην εφημερίδα «ΠΑ- 
ΤΡίΣ» και εις την τας ΑΘΗΝΑΣ 
εκδιδομένην εφημερίδα ΗΜΕΡΗ­
ΣΙΑ. Αρμόδιος Δικαστικός Επι­
μελητής παραγγέλεται όπως τοι 
χοκολλήσει τηνπαρούσαν εις το 
Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Η 
ρακλείομ και εις το ενταύθα- και 
επί των οδών θαλήτα και Λαχα 
νά 13 Κατάστημα της δηλοπρι- 
ούσης Εταιοίας Γενικών Αποθη 
κών αντιγράφων τούτην ολόκλη 
ρον εν επιδοτηρίω.

Εν Ηρσκλείω τη 18 Ιουλίου 
1985.

Η Δηλοποιούσα 
ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Στυλ. Μενουσάκης 

Εμμ. Κωστάκης
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ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-7-1985

Πρεμιέρα οιπν 17η
ΒαλκανιόΟα Κολύμβηοικ

ΠοπονικοΛάου - MnAufioKnc 
ιά πρώτα χρυσά γιά τήν ΕΛΛΰΟα

Ο Δήμος σε συνεργασία με 
το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου 
προχωρεί στην υλοποίηση ενός 
προγράμματος δημιουργίας Κέν 
τρων αναιψηχής που -θα προσφέ 
ρουν στέκια πολιτισμένα τόσο 
για τους ντόπιους όσο κια για

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η V Μεραρχία Πεζικού δια 

κηρύσσει Δημόσιο μειοβότικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθεια 
εκατόν εξήντα (160) τόννων 
κομμένων καυσόξυλών.

Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ των Βαλκα­
νικών Αγώνων, είναι πια γιεγονός, 
που δεν μπορεί ν’ αμφιΟ'βηίτηιθεί 
από καΜένα. Η χθεσινή πρεμιέρα 
της 17ης Βαλκανιάδας Κολΰμ'βη 
σης ξεπέρασε τα όρια της αίσιο 
δοξίας των πιο θερμών υποιστη 
μικτών της παραπάνω διοργάνω 
σης.

Μεγάλες πιένες γνώρισε χθες 
— αυστηρά μέτρα ασφαλεί'ας — 
το κατά μεστό από κόσμο Κολυμ 
βητήριο της πόλης μας. Ο ενθου 
ο αουός των παριαβριεθέντων ή­
ταν κάτι· το; εντυπωσιακό.

Στην χθεσινή πρεμιέρα, από 
πλευράς επισήιμων παριευρίσικον- 
το: ο Αναπληρωτής ΓΓΑ κ. Κασι 
μάτης, ο· Νομάρχης κ. Γεωργιά- 
δης, οι Βουλευτές κ.κ. Ασλάινης, 
Ααρκβιιανόικιης, ο Δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλη,ς, ο Λιμενάρχης κ. Φουρ- 
τούνας και ο Δ) τής της Πυρο­
σβεστικής κ. Αντωνόπουλος.

Η ΕΝΑΡΞΗ
Η 17η Βαλκανιάδα Κολύμβη­

σης ξεκίνησε με την παρέλαση 
των κριτών, των χρονομετρών 
και των αθλητών (Βουλγαρία; 
Ρουμανία, Γιουιγκοσλαβία, Τουρ­
κία, Ελλάδα), ενώ συγχρόνως 
σαν ικαλοκαιριάτικη βροχή , 
έλουζε το Κολυμβητήριο ο ύ­
μνος της Ειρήνης.

Αφού έγινε η έπαροη των ση 
μαιών και αποχώρησαν οι αθλη 
τές, ο Αναπληρωτής ΓΓΑ κ. Κασι 
ιμιστης κηρύσσοντας την έναρξη 
των αγώνων είπε μεταξύ άλλων:

«Εκφράξω τις θερμές μου ευχα 
ρτστί'ες προς την ΕΚΌΦ που έκα 
νε πράξη την αναβάθμιση των 
Βαλκανικών Αγώνων και εύχομαι 
κάθε επιτυχία στην αγωνιξόμενη 
Βαλκανική Νεολαία. Κηρύσσω 
την έναρξη των Βαλκανικών Αγώ 
νων Κολύμβησης 1985.

200 μ. ελεύθερο Γυναικών
1. Αργόλοβα Βουλγαρία 2.04.
19 Ν.Β.Ρ.

Ο 16χρονος Χρ. Παπανικολάου, λίγο μετά τον τερματισμό του 
στα 400 μ. Μικτή Ατομική, που πέτυχε χρόνο 4.30.77, σημειώ­

νοντας νέο Πανελλήνιο και Βαλκανικό ρεκόρ.

Η Σοφία Δάρα ενώ παίρνει το χάλκινο μετάλλιο από τον Αναπλη­
ρωτή Γ.Γ.Α. κ. Κασιμάτη.

ΚΟΥ ΓΚ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ο 
25η 
πτη 
π. μ.

διαγωνισιμός θα γίνει την 
Ιουλίου 1985 ημέρα Πέμ- 
και από 11 έως 12η ώρα 
στη Λέσχη Αξιωματικών

Φρουράς Χανιών σε επιτροπή 
από Αξιωματικούς .που συγκρο 
τήθηκε γι αυτό.

Τα αποτελέσματα του διάγω 
νισμού υπόκεινται στην έγκρι 
ση, της Μεραρχίας.

Οι ενδαιφερόμενοι (μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων 
συμφωνιών από το Γραφείο 
της ΔΕΜ)Υ ΜΙΠ Χανιά από 
10η έως 12η ώρα και κατά τις 
εργάσιμες ημέρες, τηλ, 23647 
εσωτ. 27.

V Μεραρχία Πεζικού

τους πολυπληθείς ξένους επισ­
κέπτες του Ηρακλείου.

Στα πλαίσια της προσπάθειας 
αυτής εγκαινιάζεται την Τετάρ, 
τη 24 Ιουλίου στις 6.30 το από 
γεύμα ένα νέο ουζάδικο που δη 
ιμιουργήθηκ® στο κτίριο του κε 
ντρικού Λιμεναρχείου.

Την ίδια ώρα εγκαινιάζεται 
κάι το Κέντρο «Μαρίνα» το ο 
οποίο περιήλ'θε στη διαχείριση 
της ΔΕΤΑΗ.

Το νέο' ο-υζερί—ρακάδικο εί 
ναι όλο ντυμένο μ® ξύλο, στο 
λισμένο με πυξίδες και άλλα 
ναυτικά σύνεργα, προσεγμένο 
ως την τελευταία λεπτομέρεια 
και όπως αναμένεται θα είναι 
ένα από. τα καλύτερα στέκια γι 
α τους «με,ρακλείδες».

Τα εγκαίνια των δι>ο Κέν 
τρων θα ακολουθήσει δεξίωση 
και μουσικό πρόγραμμα από τη 
φιλαρμονική του Δήμου.

Ν. Υόρκης 127,540 129,465
Δ. Γερμανίας 44,940 45,618
Παρίσι 14,813 15,036
Λονδίνου 180,597 183,322
Ελβετία 54,504 55,3'26
Ολλανδίας 39,894 40,496
Ιταλίας 6,9Β7 7,042
Δανίας 12,469 12,657
Αυστρίας 6,39» 6,490
ΙΣουήδίας 15,375 15,607
Νορβηγίας 15.491 15.725

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η ομοσπονδία Αγροτικών συλ 

λόγων Ν. Ηρακλείου καλεί 
τους αντι)πους και τους προέ­
δρους των Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ηρακλείου σε Τενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 24—7 
—85 ικαι ώρα 4μ·ύ. αίθουσα 
του εργατικού κέντρου Ηρακλεί 
ου.

Θέματα: . ενημέρωση
Πορεία των αμπελουργικών 

προϊόντων και λήψη αποφάσε­
ων.

Το ΔΣ της ΟΑΣΝΗ

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Η στήλη δίνει σήμερα ένα «σενάριο», καθόλου φαν 
ταστικό, με ορισμένα από τα πρόσωπα, τα ονόματα 
των οποίων ακούνονται ότι θα στελεχώσουν τη νέα 
Κυβέρνηση, ιπου εκτός απροόπτου θα πρέπει να ορκι­
στεί την Παρασκευή.

ΣΤΗΝ κορυφή του νεοσύστα 
του Υπουργείου Αιγαίου, θέλουν 
οι πληροφορίες την Μαρία Κυ- 
πριωτάκη, η οπαίαι στην προη­
γούμενη Κυβέρνηση ήταν Υφυ­
πουργός Υγείας και Πρόνοιας. 
Στο ίδιο Υπουργείο αίκούγονται 
τα1 ογόιματα του Γ. Καψή, του Ε. 
Βερυβάκη, του Ελ. Κιοσκλή, του 
Π. Βάλβη, του Γ. Α. Μαγκάκη, και 
του Γ. Κατσιφάρα.

7η ΜΙΟΜΑ
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟιΜιΑ

πρόχειρο φανερό1 
διαγωνισμό με 
προσφορές και 
τοις εκατό; του

πρΌικηρύσιει 
ιμειοδοτικό

σφραγισμένες 
έκπτωση, επί 

πιρόύπολογι-
σμοΰ που εγκρίθηκε από την 
Υπηρεσία σύμφωνα με το Ν.
3132)55 τ οΠ.Δ. 25'1)78 και τα
άρθρα που 
-9-55 Β,Δ. 
Προμήθεια 
τος για το

ισχύουν του από 20
(ΚΕΣΕ) για την: 

έτομου σκυροδέμα- 
έργο: Κατασκευή; ο

2. Χρί<στοβα Ν. Βουλγαρία 2. 
05.12.
3. Δάρα ΕλίλάΙδα 2.06..24
4. Αρσένη Ρουμανία 2.07.70
5. Παλένκσαρ Ρουμανία 2.07.77
6. 'Κμετίτσ Γιουγκοσλαβία 2. 
11.09
8. Ρουσάκη Ελλάδα 2.Γ2.57

200 μι. ελεύθερο Ανδρών
1. Κολομέεφ Βουλγαρία Τ55.16
2. Νεγκρέα Ρουμανία 1.55.41
3. Ατάρογλου Τουρκία 1.56.15
4. Πίν.τερ Ρουμανία 1.56.87
5. Μαρένκίνγκ Γιουγκοσλαβία 
1.57.28
6. Μπουγκάρ Γιουγικσσλαβία 1. 
57.49.

400 μ. ΜικΤή Ατομική 
Γυναικών

1. Λουνγκ Ρουμανία 4.50.46
2. Μτοκομίλοβα Βουλγαρία 4.
50.95
3. Μπλακοβατ Βουλγαρία 4.51 
98
4. Γκούλικα Ρουμανία 5.05.10
5 Λ ΙΝτρέγίκτζικ Γιουγκοσλαβία 
5.18.06.
6. (Θεαδωρακοπούλου ίΕλλάιδα 
5.23.87

400 μ .Μικτή Ατομική
Ανδρών

1. Παπανικολάου Ελλάδα 4.30
77 Ν.Π.Ρ., Ν.Β.Ρ.
2. Μπαρθ Ρουμανία 4.41.01
3. Νάβακ Γιουγκοσλσιβία 4.41. 
55
4. Πέτρσφ Βουλγαρία 4.42.62
5. Πάντα Ρουμάνι α4.44.11
6. Κανδρής Ελλάδα 4.47.28

200 μ. Ύπτιο Γυναικών
1. Γκοσμποντίνοβα Βουλγαρία 
2.18.42
2. Αλάουφ Γιουγκοσλαβία 2.19 
37
3. Ζιγκουάλτορ Ρουμανία 2.22. 
18
4. Χρίστοβα Βουλγαρία 2.23.21
5. Κίλκη Ρουμανία 2.28.86
6. Καραγιάννη Ελίλάδα 2.29.84

200 μ. Ύπτιο Ανδρών
1. Μί.χάλεφ Βουλγαρία 2.05.91
2. Στήβενσον Ελλάδα 2.08.22
3. Ντραγκάλοβ Βουλγαρία 2.08 
44
4. Μάλάμας Ελλάδα 2.09.74
5. Αμπρς Γιουγκοσλαβία 2.09. 
85
6. Σταυρίου Ρουμανία 2.14.37

10 μ. Πρόσθιο Γυναικών
1. Μποκοτίλοβα Βουλγαρία 1. 
09.02.
2. Γκρούμπιτσικ Γιουγκοσλαβί 
α 1.16.19
3. Αντωνογιαννάκη Ελλάδα 1. 
16.23
4. Ντεβετσελεάνου Ρουμανία Γ. 
16.89
5. Χΐντεγκούντυ Ρουμανία 1.17 
39
6. Αντιρλέ Γιουγκοσλαβία 1.19 
08
7. Κελεσίδου Ελλάδα 1.19.25.

10 Ομ. πρόσθιο Ανδριόν
1'. Μήλιδάκης Ελλάδα 1.06.43
2. Φοτκιανός Ε'λλίβα Γ.06.84
3. Μπογκομίλοφ Βουλγαρία 1. 
08.19
4. Καραγιούξοφ Βουλγαρία 1. 
08.43
5. Σταμένγκοβιτς Γιουγικοσλα- 
βία 1.09.00
6. Μέτροβικ Γιογυκσσλαβίσ 1. 
10.17.

4X200 ελευΟ. Γυνεακών
1. Βουλγαρία 8.23.14 (Ν.Β.Ρ) 
2. Ρουμανία 8.36.35
3. Ελλάδα 8.43.88 (Ν.Π.Ρ)
4. Γιουγκοσλαβία 8.46.72
5. Τουρκία 9.36.47 
4X200 ελευθ. Ανδρών 
1. Ρουμανία 7.44.87 
2. Βουλγαρία 7.47.82 
3. Γιουγκοσλαβία 7.52.05 
4. Ελλάδα 7.5944
5. Τουρκία 8.06.18

Be Ομολογίες
Η Γενική βαθμολογία της Α 

ημέρας είναι: I Βουλγαρία 104 
β, 2) Ρουμανία 86, 3) Ελλάδα 
77, 4) Γιουγκοσλαβία 77 5) 
Τουρκία 27. Η βαθμολογία Αν 
δρών είναι 1) Βουλγαρία 56, 2) 
Ελλάδα 50, 3) Ρουμανία 48, 
4) Γιουγκοσλαβία 38, 5 Τουρ­
κία 18 Γυναικ. 1) Βουλγαρία 70 
2) Ρουμανία 56, 3) Γιουγκοσ 
λαβία 39, 4) Ελλάδα 36, 5) Του 
ρκία.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Παπανικολάου: Είμαι πολύ ευ 
χαριστηιμένος και για τον χρόνο 
και για την νίκη. Περίμενα ένα κα 
λό χρόνο όχι τόσο καλό. Πιστεύ 
ω ότι στους ΠανευρωπαΤκούς 
θα το κατεβάσω ακόιμα περισσό 
τερο.

Δάρα: Είιμσι ευχαριστημένη με 
τον χρόνο. Είμαι πολύ ευχαρι­
στημένη που παρά τους δυο μή 
νες προετοιμασίας πέτυχα χρόνο 
που μου δίνιει δικαίωμα για Πάνε 
πιστηιμιάδα. Ci Βούλγαροι πολύ 
ανεβασιμένοι και αυτό γιατί θα 
διαργαγίώσαιυν τους Πάνιευρωιπά- 
Τκυύς αγώνες.

Στήβενσον: Δεν είμαι ευχα 
ριστημένος από τον χρόνο μου 
Ενοκάθα κουρασμένος ο μοναδι 
κός μου σκοπός ήταν να πιασω 
όρια των Πανευρωπαϊκών κάτι 
που πέτυχα. Δυστυχιός δεν Ου 
μπορώ να πάρω μέρος στην Πα 
νεπιστημιάδα γιατί θάχω μαβή 
ματα στην Αμερική.

Μηλυδάκης: Την νίκη που έ 
κανα τη νπερίίυενα. Είχα προε 
τοιμασθεί καλά .και οι χρόνοι 
που είχα πετύχει στους Βαλκανι 
κούς νέων ήταν πλασματικοί 

Η προετοιμασία μου δ>εν έχει 
ιρθάσει στο αποκορύφοτμα και

στους Πανευρωπαϊκούς θα έχω 
μια καλή πορεία.

Αντωνογιαννάκη: Την 3η θέ 
ση την Περίυενα το πρόβλημα 
μου είναι ότι δεν έχω ταχύτη 
τα. Είμαι ευχαριστημένη και πι 
στεύω να πάο> ακόμη; καλλίτε 
ρα. ’

Φώκιανός: Είιμαι εγωνιστής 
και δεν μ αρέσει να χάνω αυτό 
όμως δεν θα πει ότιη νίκη του 
Μηλυδάϊκη δ»ν ήταν δίκαιη. 
Πάντως το μόνο που κατάφερα 
ήταν ένα ατομικό ρεκόρ. Ο 
στόχος μου ακόμα δεν επιτεύχ­
θηκε.

ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ 
ΜΗΤΙΝΓΚ

Χθες το πρωί στο ξεναδοχεί 
ο Ατλαντίς έγινε τεχνικό μήτι 
νγκ στο οποίο έλαβαν μέρος ό 
λες οι αποστολές.

Μεταξύ άλλων αποφάσιστη 
ικε να1 συγκροτηθεί επιτροπή— 
ένα μέλος από κάθε χώρα που 
θα συζητήσει της ενστάσεις 
που θα γίνουνκαι πρόεδρος της 
οποίας θα είναι ο Ελληνας α 
ντιπρόσωπος.

ΠΡΟΤΑΣΗ έκανε ο πρόεδ­
ρος της ΕΚΟΦ κ. Διαθεσόπου 
λος στηρτζάμενος στην Διακρα 
τική συμφωνία για να γίνει αν 
τιτόπινγκ—ικοντρολ στους κο­
λυμβητές —τριες και την οποί 
α δέχθηκαν όλοι εκτός από την 
Βουλγαρία.

Η τελευταία υποστήριξε ότι 
θα δεχόταν την πρόταση της 
Ελληνικής πλευράς αν το γνώ 
ριζιε τέσσερις μήνες νωρίτερα.

Με την άρνηση της Βουλγα 
ρίας —πρέπει να δεχθούν όλες 
οι ,χώρες —δεν έγινε δεκτό το 
αίτημα1 του προέδρου της ΕΚΟ 
Φ.

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Αύριο το πρωί στις 10 πάλι 
στο Ατλαντίς 0α γίνει το Βα 
λκανικό συνέδριο κατά το ο­
ποίο θα συζητηθούν τα παρακά 
τω θέματα.

σ) Διοργάνωση αγώνων β) 
ουσιαστική προσφορά στην ανα 
βάθμιση των Βαλκανικών αγώ­
νων γ) Αναβάθμιση το>ν 3θνών 
στις (κατηγορίες Γ',Δ',Ε', ε) κα 
θορισμός τόπου τέλεσης της ε 
πόμενης Βαλκανιάδας 1986. !

δού «Ρουκάνι — Κυπάρισσος» 
Ν. Ηρακλείου με προϋπολογι­
σμό 600.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
26-7-1985 και ώρα 11 (λί^ξη) 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΙΑ 
(Στρατόπεδο Λασ καλογ ι άννη) 
στο Ηράκλειο.

Ο δναγιονισμός εγκρίνεΤαι α 
πό την 7η· ΜΟΜΑ.

Γίνονται δεκτοί εργολήπτες 
Α' τάξης και άνω- για έργα ο 
δοποιίας που έχουν δηλώσει έ 
δρα τον Νομό που εκτελενται 
το έργο και Α, Β, ΙΓ τάξης λοι 
πών Νομιόν καθώς και άτομα 
ή εταιρείες που διαθέτουν τον 
κατάλληλο και επαρκή μηχανι 
κό εξοπλισμό.

Εγγύηση, (συμίμιετοχής στο 
διαγωνισμό 2ο)ο του προύπολο 
γισμού της μελέτης σε εγγυη 
τική επιστολή του ΤΣΜΕιΔΕ ή 
Τράπεζας ή σε γραμμάτιο Του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων, δηλ. 12.000 δρχ.

Μβλέτη και πληροφορίες δί! 
δονται στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη ιμέρα 
και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημόσίευ 
ση της Διακήρυξης καθώς και 
για κάθε επανάληψη της βαρύ 
νουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Ιούλιος 1-985

Γ.Σ. Ο ΕΙΡΓΟΤΕΛΗΕ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ

ΤΗΣ ΚΑΝΤΙΝΑΣ 
ΤΟ Υ ΓΗΠΕΔΟ Υ

Ο Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΙΛΗΣ», 
ύστερα από απόφαση, του Δ.Σ., 
προκηρύσσει' πλειοδοτικό ,·δια 
γωνισιμό για την ενοι κίαση 
του χώρου της καντίνα^ του1 
γηπέδου του, που θα γίνει στα 
γραφεία: του Συλλόγου, την 
Δευτέρα 29 Ιουλίου στις 7 μ-.ιμ

Για περισσότερες πληιροφορί 
ες και για τους όρους του δια 
γωνισμού παρακαλούνται οι εν 
διαφερόμενοι να απευθύνονται 
στον κ. Μανόλη Νικηφοράκή- 
τηλ, 242824.

Μικρά αλλά ένδιοφέροντα
• Μιετά από τις αρχαιρεσίες 

πςμ έγιναν την Δευτέρα, το νέο 
Διοτκ. Σιυιμβούλιο του Α.Ο.Κ., κα 
ταρτίστηικε σε σώμα ως εξής:

Τσικνάκης Κων. Πρόεδρος, Μ'α 
νσυσάκης Βσσ. Α' Αντ)δρος, Κα 
ούσαρης Βασ. Β' Αντ)δ,ρος, Στρα 
τήγης Ιωάν, Γραμματέας ΕΠΣΗ, 
ΔτφΌσ. Σχέσεις. Τξανσκης Κων. 
Γ. Έφορος. Μοατρογιοννάκης 
Λάζαρος, Έφορος Γηπέδου, Κα- 
τσοκάς Εμ, Ταμίας Παπαδάκης 
Δημ. Γεν. Αρχηγός, Δασκαλάικης 
Κων. Β’ Γεν. Αρχηγός. Μαν.σα- 
λής Ιωάν. Μέλος.

Ανσπληρωματ «οι: Ταρλάκας 
Αθαν., Κανόιχης Ιωάν.. Βογιατζής 
Δημ., Δασκαλάικης Μιχ., Μιπαλού 
ρδος Σταύρος.

— ΟΣΟΙ θέλουν να τοποθε­
τήσουν διαφημιστικές πινακίδες 
στο γήπεδο του ΠΟΑ να επι 
κοινωνήσουν με την γενικό αρ 
χηγότου ΠΟΑ κ. Στράτο Γεω- 
ργιάδη στο τηλ. 230884.

— Συνέντευξη τύπου ©α δώ 
σει στα γραφεία του σαλάγου 
σ Ερασιτέχνης ΟΦΗ στις 24) 
7)85 στις 9.30μ.μ.

— ΟΙ κ. Κουβίδης και Α. 
Κολουτζάκης ευχαριστούν το 
ΔΣ του ΑΟ Τυλίσσου για την 
συνεργασία που είχαν και την 
κατανόηση που έδειξαν στην πε 
ρίπτωση τους. Οι δυο παρατά 
νω ποδοσφαιριστές κατέληξαν 
στα Μάλια.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση μιας θέσης Διδακτικού Ερευνητικού Προσω- 
πιΐίού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος θεολογίας της θεολογικής Σχολής

Το. Τμήμα θεολογίας της θεόλαγικής Σχολής του ΑρΊστοτε- 
λείου ΠαγεπΊΐστημίου θεοίσαλονίκης στη συνεδρίασή του- αριθιμ. 
54)25-4-1985 αποφάσισε την προκήρυξη για πλήρωση της εξής θέ 
σης Δ.ΙΕ.Π, σύμφωνα ιιε τις διατάξεις του άρθρου 15, παρ. 1 όπως 
συμπληρώθηκε σπό το άρθρο 6 παρ. 3 Ν. 1351)1983 και του άρ­
θρου 31, παρ1. 6 τόυ Ν. 1|2®8')11982 και του άρθρου 6 παρ. 3 του 
Ν. .13511)11983.

Μιάς θέσης Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Βιβλικής Γραμμα- 
τείας και θρησκειολογίιας.

Οι υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ­
χουν τα νσιμιμαι προσόντα, με ιδισίτερη επιστημονική δραστήριο 
τητα στο γνωστικό αντικείμενο «Παλαιό Διαθήκη».

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν στη Γοαμματεία 
του Τμήματος την υποψήφιότηφαι τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμία τριάντα .(30) ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της 
προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους.
β)' Τα έργα; τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σιπουδές τους και τη δράση τους, καθώς καί ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το; υπόιμνημα θα- υποβληθεί σε είκοσι (20) τουλάχιστον αντί- 
γραφο.

γ) Πιστοποιητιικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου -αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγενεί- 
αζ· ό1^·

δ) Π-στοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ-

ε) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α) του Ποινικού τους Μητρώου, 
στ) Πιστοπαιήτικό υγείας και αρτίμελείας της Α' Υγειονομικής 

Επιτροπής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η προκήρυξη δημοσιεύθηικε στο Φ.ιΕΚ. 45)ί26-6--85 

τ. Παράρτημα και η προθεσμία υποβολής δτκαιολογητικών λή 
γει στις 25-7-85.

Ο Πρόεδρος
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ

ΠΕΤΑΛΟ
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΑΝ ΟΛΑ πάνε καλά στην Κέρ | 
κυρα, επικρατέστερος για την θέ ®
ση του Υφυπουργού1 στο Υπουρ ΐ 
γείο Χωροταξίας, Ο'ΐικ.ισμού και
Περιβάλλοντος θεωριείται ο Κώ­
στας Ασλάνης, ο οποίος στην
προηγούμενη. Κυβέρνηση ήταν 
Υφυπουργός Συγκοινωνιών. Άλ­
λα ονόματα που ακούγονται για ||| 
την ίδια; θέση, είναι του Β. Κεδί 
κογλου και του Β. Παπαγιάννη. :V 
Το; όνομα του Κ. Ασλάνη αικού 1 
γεται και για το Υπουργείο ΜΙετα λ 
φορών και Επικοινωνιών.

Γ :

*

ιΜ'Ε «νισχομένες τις πιθ'ανότη 
τιες για, να τοποθΕτηθεί στη μια 
'από τις δυό θέσεις Υφυπουργών 
στο ενωποίημένο Υπουργείιο Εσω 
τερικών και Δημόσιας τάξης, εμ­
φανίζεται ο Θανάσης Σκουλάς. 
Αν μάλιστα στη κορυφή αυτού 
του Υπουργείου τοποθετηθεί ο 
κ. Μ; Κουτσόγιωργας, τότε το 
θέμα θα Πρίέπει να; θεωρείται λή 
ξαν. Ο Θανάσης Σκουλάς στην 
προηγούμενη ιΚυβέρνηίση ήταν 
Γεν. Γραμματέας του Υπουργείου 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

ΣΤΗ θέση του Υπουργού Με 
ταφορών και Επικοινωνιών, α- 
κούγεται το όνομα του Γιάννη 
Παπαδονικολάκη ο οποίος διατέ 
λεσε Υπουργός Συγκ)νιών στην 
προηγούμενη Κυβέρνηση. ’Αιλίλια 
ο νόματα που ακούγονται στο Υ­
πουργείο αυτό, είναι του Γ. Πα- 
παδημητρίου1, του Γ. Κατσιφό- 
ρα, του Ν. Ακρ.τίδη και του Ε. 
Γ ιαννόπουλου.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
Πολιτισμένο περιβάλλον, φροντισμένη Κουζίνα.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Αγροτικός Σύλλογος Προφήτη Ηλία θα πραγματο­

ποιήσει λαΤκό γλέντι στις 19 και 20 Ιουλίου 1985, γιορτή 
του Προφήτη Ηλία. θα λάβουν μέρος γνωστά Κρητικά συγ 
κροτήματα.

Σήμερα 2'0 Ιουλίου ©α παίξει το ισυγκρότημα του Βασίλη 
Σκουλά

Σας καλούμε να διασκεδάσετε μαζί μας.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ.

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

COMPANY OF CANADA
Ενα θαυμάσιο SHOW, μια ευχάριστη βραδιά 

μ' ένα φροντισμένο δείπνο.

Καθημερινά τρεις προπονήοεις 
κάνει ά ΟΦΗ στην Γερμανία

Σήμερα το απόγευμα στις 4 
αναχοφε ίγια το Αννόιβερο — 
μέσω Φραγκφούρτης—- η απο 
στολή του ΟΦΗ όπου μέχρι 
τις 4 Αυγούστου στο Αθλητικό 
Κέντρο του Μπάζ-ιν — Χάουζ 
θα πραγματοποιήσει το κύριο 
μέρος της προετοιμασίας της. 
Ραντεβού στο αεροδρόμιο έ­
χουν δώσει οι κ.κ. Μυριοκεφα 
λιτάκης, 'Καζανάκης, ο- ΐΟλλαν 
δός τεχνικός κ. Γκέραρντ, ο βο 
ηθός του, κ. Βασιλείου, ο γυ 
μναστής κ. Παρασύρης, ο φυ 
σικοθεραπευτής κ. Φρυγάδης, 
ο Μασέρ κ. Σακούτης, ο φρο 
ντιστής κ. Παπαράκης και οι 
ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Μητσέας, Σηφάκης 
Χανιωτάκης, Βασιλείου, 1Γκοι> 
λής, Τσίμπος, Περσίας, Παπα- 
βασ|λείου, Βάβουλας, Αγιομα- 
μίτης, Ανδριανίδης, Τσινός, Σα 
,μαράς, Τσιριμώκος, Βλαστός, 
Γιάνανιν, Ανυφαντάκης, Χρι- 
στοφής, Καργιώτης, Ισης, ίΚων 
σταντινίδης, Μαρινάκης I.

Ενα ιμικ,ροιπρόβλημα υπάρχει 
με τον Νιόπλια που υπηρετεί 
την στρατιωτική του θητεία. 
Αν δεν μποόέσει να «πετάξει» 
βήιμερα, 'θα καταβληθεί προσπά 
θειο να πάει στο Μπάζιν—Χά 
ουζ την Δευτέρα ή την Τρίτη 
Αν ναυαγήσουν οι προσπάθειες 
και 'στην δεύτερη περίπτωση 
τότε ο διεθνής μέσος του ΟΦΗ 
θα κάνει προετοιμασία με ΠΑ-

Ε

ο
ρα

του κέντρου.

ΑΓ1ΟΜΑΜΙΤΗΣ 
ΙΣΗΣ

Χθες ήλθε αιΠό την Κύπρο 
Ακις Αγιομαμίτης και σήμε 
θα1 ενσωματωθεί με την απο

po 6ης για να αναχωρήσει 
και αυτός το απόγευμα ιμε την 
αποστολή του ΟΦΗ .

στολή για την Γερμανία.
Επίσης σήμερα το πρωί θα 

έλθει αεροπορικώς από την Α 
θήνα ο Χιλιανός διεθνής Αίμπε

ΑΠΟ αύριο και για 14 μέρες 
ο κ. Γκέραρντ έχει προγραυ- 
ιμα,τίσει 3 προπονήσεις ημερησί 
ως Επίσης κατά το διάστημα 
της παραμονής του στην Γερ
μανία ο ΟΦΗ θα διάσει 4 
λικά.

Πρόεδρος στον 
Ηρόδοτο ό κ. Αρώνης

Χθες βράδυ καταρτίστηκε σε 
σώμα το .Δ.Σ. του Ηροδότου 
ως εξής:

Πρόεδρος Αρώνης Ιωάν. 
Αντ)δρος Α' Ιωάν. Σκουρέλος 
Αντ)δρος 13 Εμ-μ. Αλβξανδρής 
Αντ)6ρος Γ Ν. Φραγκάκης 
Γ. Γραμμ. Γεωργ. Γιαουρτάς 
Ειδ. Γραμμ, Ανδρ. Ζουρμπάκης 
Ταμίας Κων. Μπαξεβάνης 
Γεν. Αρχηγός Δημ. Χναράς 
Έφορος Αμοιβομένων Νικ. 
Μπαλαχούτης
Έφοροι Μπάσκετ Χατζηελευθε 
ρίου, Ζουρίδης, Παπαδάκης. 
Εφορος Στίβου Σκεπάρνης Κ. 
Έφορος Γηπέδου Γ. Κοτζαντα 
μπάνης Α. Κεφάλούκος 
Δημ. Σχέσεις Σκουρέλος I. Χα

φι

λκίτης Ν., Καρλής Ελ.
Εφορος Υλικού: Σάργιάνης 
Δ-η-μ.

Κατά την χθεσινοβράδυνη συ 
νεδρίαση το νέο ΔΣ του Ηροδό 
του συζήτησε μεταγραφικά θέ 
ιματα και αυτό του προπονητή.

Σύμφωνα με πληροφορίες οι 
πιθανότητες για το θέμα του 
προπονητή είναι μοιρασμένες 
για το αν θα. είναι από την πό 
λη μας ή απάτην Αθήνα.

Η ΕΕΟΔΕΠ δεν έβγαλε από 
φαιση για το θέματου Πρώτο 
γεράκη. Και αυτό γιατίδεν πα 
ρουσιάσθηκε ο ποδοσφαιριστής.

Τον κάλεσε να παρουάιασθεί 
την Τρίτη οπότε και θ ,αποφασί 
σει σχετικά.

ΣΤΗ θέση Προέδρου μεγάλου 
Οργανισμού, ακούγεταί το- όνο­
μα του Δήμήτρη Σαρρή ο οποί­
ος συγκεντρώνει την εκτίμηση 
κιαι υποστήριξη του κομματικού 
μηχανισμού σ'ε όλα τα επίπεδα. 
'Κατά άλλη πάντως πηλροφορία, 
ο κ. Σαρρής θα μπορούσε να τε 
θεί επικεφαλής του Δήμου Ηρα­
κλείου στις επόμενες εκλογές (ο 
κ. Κάρέλλης δεν θα διεκδικήσει 
ξανά το αξίωμα) συσπειρώνον­
τας μάλιστα γύρω του όλες τις 
δημοκρατικές δυνάμεις.

* ------
& Λ

ΟΡΙΣΤΙΚΑ φαίνεται να έχει λήξει και το θέμα του Μανόλη Χα- 
τζηνάκη από το Λασίθι και των Ε. Βερυβάκη και Σ. Βαλυράκη 
από. Χανιά1. Τις περισσότερες πιθανότητες συγκεντρώνει ο Μ. Χα 
τζηνάκης γιατη θέση του Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρη 
σκευμάτων. Η στήλη εύχεται καλή επιτυχία σε όλους.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπηιμένη- μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά και θεία

ΜΑΡΙΑ ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΝΑ
Ετών 103

που πέθανε κηδεύομε σήμερα; και ώρα1 4 μ.μ. εκ της οκκίας 
■μας εις Καλό Χωριό Πεδιάδοςκαι παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστο ύν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ανδρονάς.
Τα παιδιά: Εμμαν. - Ζαχαριένια ΑμάνάΚιη, Δημήταιος - Κυ­
ρ ιακούλα Κρασανάκη.
Τα εγ.νόνισ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Καλό Χωριό.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον α·νΏιπημένο μιας σύζυγο, πατέρα κΐαι αδελφό

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟ
Ιατρό

που πίθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 20 Ιουλίου 1985 και 
ώρα 11 π.μ. στην εκκλησία τουΑγ. Δημητρίου (Λιμάνι). Οι 
κια Παλατολόγου 6.
Η σύζυγος: Όλγα1 Μανωλόπουλου.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Έφπ Παπάζογλου, Γεώργιος Μ·ανω 
λόπούλος.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

.UAPOYAAS
ΦΤΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 

ΣΕ ΑΚΡΙΒΑ ΕΙΔΗ
2 Μιιλουζάκια 2.000
2 Πουκάμισα 2.000

Παντελόνια 1.750

Μπουφάν από 3.250
Κοστούμια από 7.250
Σακκάκια από 5.250

Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 27
Τηλ.: 221070


